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（担い手確保モデル工事実施要領参照）を計上している。
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4000202142 Ny (Je—) (AR HERY ) HEHID Ak 38 (201445 81H]) - 1LF%0. 8m3 (N 9.07 194, 820
M000301005 VAMZAR VIV AR P4t SRS AP e A 10tk #HH H 51.276 1, 068, 876
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PEITMEERT U A b (BRAR)

THA R6 & il E# & - BRI EK LE (O TR
Bz — F 4 W Bl HAL Hoe SR P
M000604006 KELT"V=h (N =Avvv £ 3 [lER] & £:1300kgik M H 3.296 35, 925
M000903010 V)= 7 HL[My ) 2REE - 77 =43 JEREFES] 90~110m3/h (EERE 1.219 64, 358
M002083002 EE L ) R&HITHES ¢ 38~40mm M H 1.6 426
ARE 1, 656, 244
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RIREH—ER

I%E4 R6EL MUIISHR TF-E=MEN BERIEFEOFERE)

Z2 Bis By Ei{f e
VATRRM TR L EE (ZEEEMY) R B EAM (M E) m2 33,500 |[ & & Hififi]
VATRRM TR L EE (ZEEEMY) fHEM (MR E) m2 2,220 (‘&€ B i)
BELY (RimgkeH) AD-D10 x 200 VN 110 | [ % Bifffi]

KUTIF, BAR2AMELL T ELTLDREE
DEEHEEZSEELLTRLELDTY,

BEEIEES 4B 8RB EHIE = 163,679

HBREES 4B 8RB EHIE = 80,000




BRBET HERER

i} (1/5)
it kB
T FE il UL O w BE
A-1
ERLET 1 1| B-1
+w
AT F—TFH 10. 10
[/e=]
F =T b 55. 60
+w
el 17. 20
[e=]
Frg) 44. 40
A (—X) +w 158. 160
DA e +w 18. 20
- WD e o 146. 150
T IR W<2.5m 1. 2
23N W<2.5m 132. 130
2.5m=W<4.0m 114, 110
W=4.0m 63. 60
A (L—X) +w 347. 350
- DA e +w 347. 350
e+ T R AR +wh 6. 6
[e=) 46. 50
B RKHL R
HR ImLL_EAmARy 2. 3
B RKHE R
ImA it 12. 10
i BE L ) TR T D YA - 1263. 1300
A (L—X) +w 1403. 1400
- HD A e +-wb 1403. 1400
BT HLRERE T 1 1 A-3
B ) U pleRE (Im=H=3m) 7. 7.8/ B-3
ay 7 )—Fh 18-8-40 18. 19
pily MRS H 35. 35
B Hips JEHREE B A t=10mm 1. 2
e Pkl e 11. 10




BRBET HERER

4 (2/5)
it kB
T FE il UL O HAL & e
HAE R Bt 13.4 10
KIRERA T VP ¢ 50mm m 2.7 3
s T = 1 1| A4
VIATRARA VAR L RE T
77 WAV ik 2V 1 1 B-6
JLT m 12.6 13
a7 J—k  18-8-25 m 2.4 2
Tl e /NS ) m 13.1 13
BEMMARST « 3RE L n 203.9 204
BEHI B
/)Y = g AP-900AR 1 136 136
AP-900VH 1 17 17
AP-900WH 1 45 45
AP-900SQ 1 7 7
AP-900CR-L & 11 11
AP-900CR-R 1 11 11
AP-900CH-L 1 1 1
AP-900CH-R 1 1 1
AP-900LR-250 1 5 5
B >~ AP-K20 X 04-03-5-SET H#H. 337.6 338
NEELZEY AT¥ A
7Yy AT Wity b |AB-GB11-5M-SET-S A 760 760
H Hib JEHHAHEE B A t=10mm | nd 2.2 2
W% U BG IEAS
HE B Hh SP-70E XBS 1X50 nm 20.1 20
el iz — ~  |AP-SHEET 5 149.0 149
N \\}[/ TJ‘
;B;a“ﬁk AB-BUZAT-900-P A 134.5 135
IEEFRHET ny)
WAty h AB-BUZAI-900-PL A 5 5
%[ﬁ%ﬁ%/\ A
HRA T b AP-BUZAT-900-CR 10 12 12
HHET V- AB-PLATE 5 51 51
& W (B4 A =) AB-BOLT 1 78 78




BRBET HERER

4 (3/5)
itk
T FE il HmoB O HAL & e
<&EW
(RmE%en 1) | AB-CAMBER 1 89 89
VTR AN
77 A m 1266. 7 1267
HG-50 n 188.9 189
HG-80 n 349. 3 349
HG-120 n 393. 6 394
HG-150 m 302.5 303
HG-200 n 32. 4 32
4 B AD-JGL-SET #H 121.4 122
EX AD-D10 X 200 A 396 396
BETH B
BT - L & T 2 2
ay))—p 24-12-25 m 0.7 0.7
Tl e SIS m 5.0 5
R SD345. D13 t 0. 06 0.06
VATEAAVELER TV ATRRAN T A m 1266. 7 1267
L - KEEO T = 1 1
L -REES BB+ m 1263. 2 1300
VAV EES TN BORT e m 72. 4 72
HAEHEKE A C-40 m 7.7 8
FEKE B C-40 m 16. 4 16
HEK T = 1 1
& LNBEARES  EF-3 m 500. 7 501
R HEARES S-300 m 377.2 380
[EE
KgAK #4H  |AD-D10 X 200 N 95 95
W H U B 1A
JLaEHEK TR S-100 n 49. 8 50
TR e
HEK T = 1 1 B-7
HEWrHEK T m 23.2 23
TEIEHE KSR ¢ 150.360° HILE m 23.2 23




BRBET HERER

(4/5)
it kB
T FE il UL O HAL & e
TAVI-RTEER C-40 m 5.4 5
W% LB 6 7% 8 | S—100 m 46. 4 16
REWTHEK T m 10.8 11
MEEHE KSR ¢ 150.240° HILE m 10.8 11
TAVI-RTEER C-40 m 2.2 2
W% LB 16 7% 8 | S—100 m 18.6 19
TFY a{VME i 2 2
BRI HEAK T m 20.5 21
BmAK— B )0 VM-3 m 20.5 21
BEYE FERAUBR T (a7 Y — | m 54.7 55
a7 U—hk  24-12-25 m 10.0 10
Al e SRS m 65.5 66
H Hib TR HAHEE B A t=10mm | nd 4.5 5
78] SD345, D13 t 1. 05 1.05
HekiE &Y T = 1 1 A5
V7= 1 Y 1 1
75725, 938m | ¢ 1000/2 = 1 1 B-18
MIE1TE
vl = D-1000 X H500, t=1. 6mm m 5. 94 5.9
M16. L=100mm
TVh=K Wb ctc300mm AN 40 40
il L ¢ 20mm, L=80mm fL 40 40
H Hib TR WAHEE B A t=10mm | nd 1.2 1
&% L AR Hnt 12.8 10
P76, 716m ¢ 300/2 = 1 1 B-19
MIE1TE
apyT = EE D-300 X H150, t=1.6mm m 6. 89 7
M16. L=100mm
T/H=K Wb cte300mm /N 46 46
Hil L ¢ 20mm, L=80mm L 16 16
H Hib JEHHAHEE B A t=10mm | nd 1.4 1
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A-1 T+ T EERFE
(PLfE e FE)

T  FE N E E R =
+ T

ER SR NO. 6 + 10.00 ~ NO. 10 + 15.71 85.71 m B-1




B-1 + I EBEEHE

(T
| -
Tom b otk = il zofm & F
Al AT I Y 2 17.9 - - 17.9
L/e= 35.3 9.6 - 44.9
F—=7r T 10.9 - - 10.9
L/e= 54.5 0.6 - 55. 1
%+ B K W<2.5m 1.9 1.9
B’ K W<2. 5m 132.9 - - 132.9
2. 5m=W<4. Om 114.4 - - 114. 4
W=4. 0m 63.9 - - 63.9
i +w 6.4 - - 6. 4
Lo 46. 8 - - 46. 8
R e RE ImPA - AmAT 2.8 - - 2.8
B RHE  ImAi 12.2 - - 12.2
Clﬁ:h‘" - Jhin S S = NN/ S i
& %;i,ﬁﬁ BoE R A
% 4+ + v= 17.9 + 109 + 6.4 35.2 m PEHI, IR
/) V= 44.9 + 55.1 +  46.8 146.8 m PEH, AR
woA + #wb V= 2.8 + 12.2 15.0 i R
A (—X) + w V= 17.9 + 44.9 + 10.9 + 55.1 + 46.8 - 15.0 / 0.9 158.9 m
b + W V= 35.2 - 5.0 / 0.9 18.5 m
(iS5~ ) o V= 146.8 146.8 i
A (L—X) T+ w V= (1.9 + 132.9 + 114.4 + 63.9 ) / 0.9 347.9 ot Bt
(ﬁ%gi%ﬁm + W v= (1.9 + 132.9 + 114.4 + 63.9 ) / 0.9 347.9 m %+
[ e e T
4 i o S LA
2o
H AR LB A
gt [G] [s] V= 1263.2 1263.2 | SREHEE Y
A OL—X) + w V= 1263.2 / 0.9 1403.6 m
DA E
URESG D HIRA) + W V= 1263.2 / 0.9 1403.6 i




NO. 10+10. 000

EREER SRS

HREER

D.L.=+285.000
,3

NO. 6+10. 00

ERRER .
SHEER
L Emgzﬂ}
L
_so%
i

D. L. =+280. 000

T TR (HEH - KB

NO. 11+10. 000

EREER

ShESRRER

PNy

&
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EREER
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SHREER
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EREER e AR

Lo

o

D. L.=+285. 000
1
EREER I
SHREER
E@?H
AL
B ﬂ“ 6.0%
/ B v
4 e |
]
P -
cL
D. L.=+280. 000

T TRHE

EREER

D.L. =+285. 000

shEmpEen

777 6.5769% A
7 =

EREER

wag: [T

D. L. =+280.000

NO.8

SHERR  EREER

Il
it

XHER T F
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T+ T () HEHEE (1/9)
o Al (FrElEHD
U SRHEERE  REHERRE ( £ #® ) (&% & )
Widn  CF e Wi EY HaE

NO. 6 + 15.42 0. 000 0. 000 2.8 5.5
NO. 7 + 0.00 5. 300 5.300 2.8  2.80  14.8 5.5, 5.50  29.2
NO. 7 + 1.98 2.200 7.500 0.0  1.40 3.1 0.0 2.75 6.1
NO. 7 + 10.00 8.700 16. 200
NO. 8 + 0.00 10. 080 26. 280
NO. 8 + 10.00 9. 250 35. 530
NO. 9 + 0.00 7.400 42. 930
NO. 9 + 10.00 6. 900 49. 830
NO. 10 + 0.00 7.450 57. 280
NO. 10 + 10.00 9.320 66. 600

=i 66. 600 17.9 35.3




BEAHES

(2/9)

1 (A —7" Al
e SRR RE ST ERE ( + ® -
Wimm | %) Wih Y HE

NO. 6 + 10.00 0. 000 0. 000
NO. 6 + 15.42 . 430 6. 430 1.7 8.5
NO. 7 + 0.00 . 300 11.730 1.7 1.70 8.5 850 45.1
NO. 7 + 1.98 . 200 13.930 0.0 0.85 0.0  4.25 9.4
NO. 7 + 10.00 . 700 22. 630
NO. 8 + 0.00 . 080 32.710
NO. 8 + 10.00 . 250 41. 960
NO. 9 + 0.00 . 400 49. 360
NO. 9 + 10.00 . 900 56. 260
NO. 10 + 0.00 . 450 63. 710
NO. 10 + 10.00 . 320 73. 030

& 73. 030 54.5




+ T

(ZE41)

(3/9)

BEFHREE
i +

(B 1K)
W R SRFTEREE | BAERERAE (W<2.5m ) ( 2.5m=W<4.0m )
Wil Y HE Wrm . EY . HBE

NO. 6 + 15.42 0. 000 0. 000
NO. 7 + 0.00 5. 300 5. 300 0.
NO. 7 + 10.00 10. 900 16. 200 1. 0. 80 8.7
NO. 8 + 0.00 10. 080 26. 280 3. 2.30 23.2 0.0
NO. 8 + 10.00 9. 250 35. 530 1. 2.30  21.3 3.8 1.90  17.6
NO. 9 + 0.00 7. 400 42. 930 1. 1.45  10.7 3.7 3.75  27.8
NO. 9 + 10.00 6. 900 49. 830 2. 2.10  14.5 3.4 3.55  24.5
NO. 10 + 0.00 7. 450 57. 280 4. 3.50  26.1 3.8 3.60  26.8
NO. 10 + 10.00 9. 320 66. 600 1. 2.65  24.7 0.0 1.90 17.7
NO. 10 + 15.71 5. 650 72. 250 0. 0. 65 3.7

& &t 72. 250 132.9 114. 4




+ T

(ZE41)

(4/9)

BEAEE
i +

( ¥ &)
AT SRHIEERE  REHERRE (4.0m=W )
Wi | F¥ . K Wi P HE

NO. 6 + 15.42 0. 000 0. 000
NO. 7 + 0.00 5. 300 5. 300
NO. 7 + 10.00 10. 900 16. 200
NO. 8 + 0.00 10. 080 26. 280 0.0
NO. 8 + 10.00 9. 250 35. 530 2.6 1.30 12.0
NO. 9 + 0.00 7.400 42. 930 4.4 3.50  25.9
NO. 9 + 10.00 6. 900 49. 830 1.5 2.95  20.4
NO. 10 + 0.00 7.450 57. 280 0.0 0.75 5.6
NO. 10 + 10.00 9.320 66. 600
NO. 10 + 15.71 5. 650 72. 250

& &t 72. 250 63.9




+ T

(ZE41)

(5/9)

BEAEE
IS

AT SRETEERE  REHRRE ( £ w ) jaﬁ( ) A )
Wi | F¥ HKeE Wi P e

NO. 6 + 10.00 0. 000 0. 000 0.8 0.6
NO. 6 + 15.42 6. 430 6. 430 0.8  0.80 5.1 0.6  0.60 3.9
NO. 6 + 15.42 0. 000 0. 000 0.2 6.7
NO. 7 + 0.00 5. 300 5.300 0.2 0.20 1.1 6.7 6.70  35.5
NO. 7 + 1.98 2.200 7.500 0.0  0.10 0.2 0.0 3.35 7.4
NO. 7 + 10.00 8.700 16. 200
NO. 8 + 0.00 10. 080 26. 280
NO. 8 + 10.00 9. 250 35. 530
NO. 9 + 0.00 7.400 42.930
NO. 9 + 10.00 6. 900 49. 830
NO. 10 + 0.00 7.450 57. 280
NO. 10 + 10.00 9.320 66. 600

& &t 73. 030 6.4 46. 8
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(ZE41)

(6/9)

BEFHREE
b2

AT SRHEERE  REHRRE (e K& 1mPA b 4mASTii) )j:z%ﬁtrbamﬂeﬁ)
Wi | F¥ K Wi P HKE

NO. 6 + 10.00 0. 000 0. 000 0.9
NO. 6 + 15.42 6. 430 6. 430 0.9  0.90 5.8
NO. 6 + 15.42 0. 000 0. 000 1.0
NO. 7 + 0.00 5. 300 5.300 1.0 1.00 5.3
NO. 7 + 1.98 2.200 7.500 0.0  0.50 1.1
NO. 7 + 10.00 8.700 16. 200
NO. 8 + 0.00 10. 080 26. 280
NO. 8 + 10.00 9. 250 35. 530
NO. 9 + 0.00 7.400 42.930
NO. 9 + 10.00 6. 900 49. 830
NO. 10 + 0.00 7.450 57. 280 0.0
NO. 10 + 10.00 9.320 66. 600 0.6  0.30 2.8

& &t 73. 030 2.8 12.2




+ T GHD iﬁf{%ﬁjgﬁ%% (7/9)

j - CTRGEEE D)
AEERRE SRR ( & = )
Wrm Yy R Wl Y HE

14. 60 0. 000 0. 000 1.5

0. 00 5. 400 5. 400 1.5 1.50 8.1

1.98 1. 980 7. 380 0.0 0.75 1.5

10. 00 8. 020 15. 400
& F 15. 400 9.6




+ T

(1)

BEHEE

(8/9)

] i Bl CF—7 2 HEd)
H s AEERRE RS ( #& = )
Wrm Y R Wl Y e

NO. 6 + 14.60 0. 000 0. 000 0.1
NO. 7 + 0.00 5. 400 5. 400 0.1 0.10 0.5
NO. 7 + 1.98 1. 980 7. 380 0.0  0.05 0.1
NO. 7 + 10.00 8. 020 15. 400

& F 15. 400 0.6




+ I HEHESE (9/9)
% + )

( B K
STHIEERE  RETHEREE (W<2.5m )

Wi Yy R Wm0 HKE

15. 42 0. 000 0. 000 0.1

0. 00 4.580 4.580 0.5 0. 30 1.4

1. 98 1. 980 6. 560 0.0 0. 25 0.5

10. 00 8.020 14. 580

op

Eﬂ

14. 580 1.9




H 5 TR =
A-3 LTI bHERE T ERERE
(PLE - FEE )
T i A [ T R =
LTI L BERE T
EWAE-%: it NO. 6 + 10.00 ~ NO. 6 + 15.42 6.48 m B-3
NO. 10 + 15.71 ~ NO. 10 + 16.75 1.34 m
= 7t 7.82 m




B-3

HOABEE HEHEE

(1/2)

(L&)
ArE o H=2mPA
NO. 6 + 10.00 ~ NO. 6 + 12.72 3.24 m
L= 3.24 m
H=2mLL |
NO. 6 + 12.72 ~ NO. 6 + 15.42 3.24 m
NO. 10 + 15.71 ~ NO. 10 + 16.75 1.34 m
L= 4.58 m
Bh=fEEE EHXBEE L=6.48m
S RL— 4 3240 3240
GrC-28 = -
o) h 5 8 ok i 3 R
o = I = A=1. 14m2
3 S S &
é v+ 288.538| g v+ 288. 180
V+ 288. 406
00000
00000 S T /
Hy—t . - < :
a2y )—= il by
o ck=18N/mm2 f
Y+ 286. 4 i
g - §v+ 285,538
=2 KiRE /A TRE
8 3n2I= 18R
B hXpERE L=15.28m
ERRR 5320 1770 4640 3550
BARR4OMAT s o 45 s
S : NG : e
100 0. 6H+400 | 100 g e 20 200
0. 6H+600 S
#HE Tm#Y ‘ L
# # 3 *® " =® Ed =4 hIy
avyy—»4r o ck=18N/mm2 (0. 40+0. 6H+0. 40) xH/2 0.3H2+0.4H m3 Fﬂm
Ed # EHEEY H+1. 166H 2.166H m2 v+ 292.178
B # # I5AZA kt=10m | (0. 3H2+0. 4H) /10 0.03H2+0. 04H m2 v+ 292,850 .
= OB M RC-40, t=20cm 0. 6H+0.60 m2
0
DDE'%E*%’ = et 8 W = NYSTR o
A AN N 5 iﬁ: 2N A
Zl *ﬁ ﬁf«{jﬁ'ﬂ“{f F] ;& ==N E"{ ﬁ%] g
27 Y—h  18-8-40 BIRKEHEE LY 18.857 mi
A A BIRREH L E L 35.327 nf
t=20cm
LR RC-40 0.000 nf
H Hkt VERFERAEEL F L t=1om BIHEEEE T Y 1.885 nt
28 Pt 4 BIAREEE LY 11.450 f#ni
HAEMEARL 5 B EEL Y 13.351 #hnf
7.67+3m/A+3m=0. 85
KK E XA VP ¢ 50mm (0.530+7. 140) /3=2.6 — 3f&FT , 3X%0.9 2.7000 m H0.85X0.6+40.4=0.9
FEEIE 0.000 nf




(2/2)

W) 4(%’5* BEHEE

27V —F il 5
H FUETERRE  SARTERHE H 0. 3H*+0. 4H 2. 166H
Wi i RIS B W i D) S
NO. 6 + 10.00 0. 000 0. 000 1.00 0.700 2.166
NO. 6 + 15.42 6. 480 6. 480 3.00 3.900 2.3000 14.904 @ 6.498 4.3320 28.071
NO. 10 + 15.71 0. 000 0. 000 3.00 3.900 6. 498
NO. 10 + 16.75 1. 340 1. 340 2.00 2.000 2.9500 @ 3.953 4.332 5.4150 7.256
& 7. 820 18. 857 35. 327
B ﬂ%&’ﬁ* WEFHEE
E%M
MR ST EEEE  BAGTERRE H 0. 03H°+0. 04H
Wr i DI B
NO. 6 + 10.00 0. 000 0. 000 1.00 0.070
NO. 6 + 15.42 6. 480 6. 480 3.00 0.390 0.2300 1.490
NO. 10 + 15.71 0. 000 0. 000 3.00 0.390
NO. 10 + 16.75 1. 340 1. 340 2.00 0.200 0.2950 0.395
& &t 7. 820 1.885
B ﬁ%ﬂfﬁ NEHEE
M HAEEREE S
MR SUTHIEEEE  BAGTERRE H H 1. 166H
Wr i RIS Hoi: Wr ) S
NO. 6 + 12.72 0. 000 0. 000 2.00 2.000 2.332
NO. 6 + 15.42 3. 240 3. 240 3.00 3.000 2.5000 8.100 3.498 2.9150 @ 9.445
NO. 10 + 15.71 0. 000 0. 000 3.00 3.000 3. 498
NO. 10 + 16.75 1. 340 1. 340 2.00 2.000 2.5000 @ 3.350 2.332 2.9150 3.906
& &t 4, 580 11.450 13. 351




A-4 2
fHrR TEE T IERFHE

(hrfE - JEEFHE)

T AL E T R =
filigR A T

Y ATERI AW

fiti o LA NO. 6 + 15.42 ~ NO. 10 + 15.71 58.43 m B-6

Pk T NO. 6 + 15.42 ~ NO. 10 + 15.71 58.43 m B-7




B—6 VATIAMM VR LR MELEHE (1.72)
I Rl -=Riva H= EES

BT#MT BEM (I —kIR)L) BRI m? 203.93
AP-900AR & 136

AP-900AR-M50 & 0

AP-900VH & 17

AP-900WH & 45

AP-900SQ & 7

AP-900CR-L & 11

AP-900CR-R & 11

AP-900CH-L & 1

AP-900CH-R & 1

AP-900CR-LC & 0

AP-900CR-RC & 0

AP-900CH-LC & 0

AP-900CH-RC & 0

AP-900LR-450 & 0

AP-900LR-400 & 0

AP-900LR-350 & 0

AP-900LR-300 & 0

AP-900LR-250 & 5

AP-900LH-450 & 0

AP-900LH-400 & 0

AP-900LH-350 & 0

AP-900LH-300 & 0

AP-900LH-250 & 0

MERtEyr AP-K20%04-03-5-SET set 3376
?;%%E\/f If_’;ﬁf’ A AB-GB11-5M-SET-S | set 760
H ik BEEER t=10mm m? 2.2
Rt URGLE#1 (fit B #uFR) SP-70E*BS 1%50 m? 20.1
HEB S —bk AP-SHEET 54 149.0
NI EERMEvE AB-BUZAI-900-P set 1345
ERFAEITOVIEM Y AB-BUZAI-900-PL set 5
AEFE RV EYE AP-BUZAI-900-CR set 12
ERETL—+ AB-PLATE 54 51
RIL (BEFE) AB-BOLT & 78
CEW(RIFAEZE /AR ILA) AB-CAMBER & 89
ImEREREE R AB-1800Z-200%150%90 X 0
AB-1350Z-200%150%90 P 0

AB-900Z-200%150%90 X 0

FTLIOA—IVTUTILEY AB-M16%120B.M.W set 0




YEITRRM AR LR MEEEHEK (2.72)

I%E R = HE
BIHBRT O TFREMIL B miE m? 1266.7
TT LA HG-36 m? 0.0
HG-50 m2 188.9
HG-60 m?2 0.0
HG-80 m2 349.3
HG-100 m?2 0.0
HG-120 m2 393.6
HG-150 m? 3025
HG-200 m2 32.4
BRECAHTIREAIL BERER m? 0.0
RAAESUH 150/45 m? 0.0
200/45 m? 0.0
300/45 m2 0.0
400/50 m? 0.0
600,50 m2 0.0
800/100 m? 0.0
1000/100 m2 0.0
EiEEE AD-JGL-SET set 121.4
EEE> AD-D10%200 N 396
B+ KA EF-3 m 500.7
HEK T KimBE K+ S-300 m> 377.2
&7 E (K imHE K+ ) AD-D10%200 A 95.0
0 UBGE#f (B HE KT ) |S-100 m 49.8
BT ER m 12.6
HERA m? 0.00
avoy)—k m> 241
Eip A m? 13.11
B ik m? 0.00
ERIVH)—FT EE m 54.70
avoyy)—k m® 10.04
pidp m? 65.54
b #E Y 4 m? 0.00
B #hk m? 454
E53:1)] t 1.05
EBT m2 0.00
JLTL—bk " 0.00
FEAFO—)L " 0.00
T gL - FRE oD m° 1263.24
BRAEERAT m° 72.41
BEEEHKI m> 0.00
HAHEKTA m> 7.65
HEEHEKIB m> 16.37
EETHEaV Y — kT avy)—k m® 0.67
B m? 4.96
L[ gig m? 0.00
E53:7)] t 0.06
HEERA m? 0.00




VEATERMMAESR L EET HER (1)

5 s B X At
1 2 3 4 5 6 7

BEEA (3D —ks3RJL) |AP-900AR & 16 15 12 30 5 17 41 136
AP-900AR-M50 {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900VH {& 3 2 1 6 1 2 2 17
AP-900WH {& 3 6 6 9 4 4 13 45
AP-900SQ {& 2 1 0 2 0 1 1 7
AP-900CR-L & 5 0 0 0 0 0 6 11
AP-900CR-R & 5 0 0 0 0 0 6 11
AP-900CH-L {& 1 0 0 0 0 0 0 1
AP-900CH-R {& 1 0 0 0 0 0 0 1
AP-900CR-LC {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900CR-RC & 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900CH-LC {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900CH-RC {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900LR-450 {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900LR-400 {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900LR-350 {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900LR-300 {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900LR-250 {& 0 0 0 0 0 0 5 5
AP-900LH-450 {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900LH-400 {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900LH-350 & 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900LH-300 {& 0 0 0 0 0 0 0 0
AP-900LH-250 {& 0 0 0 0 0 0 0 0
ERETE m? | (27.879) (21.656)| (17.438) (42.751)  (8.438) (22.781) (62.989) (203.932)




VEATERMMMAESR T EET HER (2

3 9 e X a3
1 2 3 4 5 6 7

MBSy AP-K20%04-03-5-SET set 45.8 35.3 313 70.0 13.8 37.2 104.2 3376

EBEEIE m? 275 21.2 18.8 420 8.3 22.3 62.5 202.6
T;%%E\/f: ;@7':;5"” V' |AB-GB11-5M-SET-S set 110 77 69 154 30 81 239 760
B ik FEEER t=10mm m? 0.3 0.3 05 0.3 0.4 0.0 0.4 22
% LA LR A4 (it B #h ) SP-70E*BS 1%50 m? 5.8 0.9 18 1.0 1.2 0.0 9.4 20.1
WS —k AP-SHEET ) 16.0 17.0 115 38.0 5.5 17.5 435 149.0
NRILFEHM YR AB-BUZAI-900-P set 175 16.5 115 255 6.0 17.0 40.5 1345
ERFAEIOVIEM vk [AB-BUZAI-900-PL set 0 0 0 0 0 0 5 5
AERAZE/NRILEHM Y  |AP-BUZAI-900-CR set 6 0 0 0 0 0 6 12
EETL—+ AB-PLATE ® 4 6 8 18 4 3 8 51
RILS (EBEAE) AB-BOLT {(E] 8 8 8 30 2 6 16 78
(EUCKIHIZ#E /SR JLA)  [AB-CAMBER & 8 8 9 32 4 9 19 89
mEBAEE R AB-1800Z-200%150%90 X 0 0 0 0 0 0 0 0

AB-1350Z-200%150%90 X 0 0 0 0 0 0 0 0

AB-900Z-200%150%90 PN 0 0 0 0 0 0 0 0
TTLIA—ILTT ILEY |AB-M16%120B.M.W set 0 0 0 0 0 0 0 0




VATERMMAETR T EET HER Q)

5 s B X At
1 2 3 4 5 6 7

CHTFEREALI HG-36 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TT LA HG-50 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 188.9 188.9

HG-60 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

HG-80 m? 82.3 0.0 0.0 0.0 302 68.0 168.8 349.3

HG-100 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

HG-120 m? 0.0 1015 69.6 189.2 0.0 0.0 333 393.6

HG-150 m? 71.0 50.9 0.0 1075 13.7 59.4 0.0 302.5

HG-200 m? 0.0 0.0 324 0.0 0.0 0.0 0.0 324

iR m? 1266.7

ERESTHTERESIL 150/45 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

REESVH 200/45 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300/45 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

400/50 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

600/50 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

800/100 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000/100 m? 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B mEiR m? 0.0

ERmER AD-JGL-SET set 14.7 16.9 12.2 33.0 40 12.3 28.3 121.4
BEE> AD-D10%200

CHTEREAI PN 59 44 27 86 12 36 132 396

BBESAHTEREMIL | K 0 0 0 0 0 0 0 0

HEok# EF-3 m 56.3 65.1 49.8 114.8 240 59.4 131.3 500.7

Kim kK44 S-300 m2 34.7 34.1 400 128.0 17.6 395 83.3 377.2
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YATRAMNIHA TR T HEFEE

X[E4:
BEEA CHTXFREALIL BEESTTEREMIL Bek#t
900VH | 900WH = 900SQ & 900CR | 900CH = 900LR | 900LH | ##s&# EEF{xE ILERE @ BEH (BEERE| @adM #EE  EE 0 BE BEH  BEE (BERE
(f&) (1&@) (f&) (#8) (%8) (f&) (f&) e (m) (m) () (m?) (m) (m) (#) (%) (m) (m)
16
15
14
13
12
1 3 2 1 2 5.1 10.2
HG-80 5.1 6.200 5.0 30.6
10 1 3 47 141
HG-80 47 6.200 5.0 28.2
9 2 1 2 47 9.4
8 1 HG-150 42 6.200 5.0 252 2 42 8.4
7 1 1 2 3.7 74
HG-150 3.7 5575 45 20.0
6 1 2 34 6.8
HG-150 34 3.700 30 12.2
5
B 3 3 2 5 1 0 225 116.2 56.3

*AHRA DENER TS B R X BERME ¥ 18 (7T LHGRA T :1.2m, RIES2H:4.8m)




VATRRMIAEIR TR T BEHEE 2
X[E4: 1
1EH FER
B@EAM (a)—kRIL) HEHEED LY
AP-900AR 16 @ (S5bXim/ AR 01&E) X 0.90 X 1.250 = 18.000
AP-900VH 3 @ (S5BXim/SrJL 31E) X 0.45 X 1.250 = 1.688
AP-900WH 3 @ (5BXEH/ AR O0fE) X 0.90 X 0.625 = 1.688
AP-900SQ 2 @ (S5BXim/SrIL 218) X 0.45 X 0.625 = 0.563
AP-900CR-L(R) 5 # (5BXEH/ARIL 04H) X 0.90 X 1.200 = 5.400
AP-900CH-L(R) 1 #8 x 0.45 x 1.200 = 0.540
AP-900LR 0 & x 0.90 x 0.000 = 0.000
AP-900LH 0 & x 0.45 x 0.000 = 0.000
£t 27879 m?
JKIREFUIRIL AP-900AR-M50 (EE2/ SR ILAP-900ARKEIZED) &
NEBERESFTTFREAIL 124/ )L---AP-900AR: 4set, AP-900VH, AP-900WH: 2set, AP-900SQ: 1set, ZEHK AT/ S JL---AP-900LR :2set, AP-900LH: 1set. FREEFHFE/ )L --AP-900CR, AP-900CR-C: 6set (K
(FJYRR )L EYR) 15/ NRILDH 4set) AP-900CH, AP-900CH-C: 2set
(16X4+ (3+3) x24+2x 1)+(O0%x24+0X 1)+(B5EX6+0X4+1%x2) = 110 set
B thik 0.1(m) X f=CE#GIE/XRIILEM+HEEMED T Y DI RALE/ AR ILE (m)
F-TE#E (-TBthA%) BEpEDTYDItaE
0.1% ( 000 (0FK) + 3.15 )= 03 m?
% URAE#1 (it B th ) B # & 7 S L (m) X 0.325(m) + ERFFEE/ SR ILE(m) X 0.325(m) X 2+ FHE TR/ SR ILE(m) X 0.325(m) X 3
E#h: (0+3.15) X0.325= 1.0
FHZ: [(0%0.94+0x0.45) x0.325x 2]+[(5X%0.94+1x0.45) x0.325 x 3]= 48
58 m?
HEE S —k 2/ )L E(m) — =T B & (m) — HEE/ AR )L Em) — FEIZD32 Y DIt mE(m) — FrAlimER = (m)] - 900AR/ 4 )L &(m)
ZENARILE -CHittE RAEARILE RA%ICIYDITRE  HAESS
[ (164+3)x09+(34+2)x045 - 0.00 - 495 - 0.00 - 000 ]-+09= 16.0 #
NI EEM Y AP-900AR, AP-900VH: 1set, AP-900WH, AP-900SQ:0.5set (KRIFIZHE/ A IL 7 BRL)
(1640) X 14 (340) X 0.5= 175 set
ERFAEITOVIEMZYE AP-900LR, AP-900LH : 1set
0 set
AERENARILEHMEYE AP-900CR, AP-900CH,AP-900CR-C, AP-900CH-C : 1set
(54+1) x1= 6 set
EETL—k (Mf-CBH#A: &/ )L x 1 0
(QRIHIZZEE /N UREFE R - RIGAZZE/ SR JLBHESE X 1 (- CEHH#E RU BSOERLL/AR)L-ER (AE) FE/ AR I)LHABEET HERIEER) 4
G 4
RILL (EEE{TE) KIGIZE /SR IVEERRERTL— MU TEHEET) x2
4x2 = 8 {&
SESU(CKRIFIZELE /AR ILF) AP-900AR, AP-900VH: 2{&, AP-900WH, AP-900SQ: 1{&
(04+3)x2+4(0+2)x 1= 8 &
e RES R HE&LY (EBR7VH—IEE&E#H x2)
AB-1800Z-200%150%90 X
AB-1350Z-200%150%90 PN
AB-900Z-200%150%90 &
FTLDA—IVT T IVEY AB-M16%120B.MW 0 set




YETRAMNAERTET BEAEE ()

X[E4:
1EH FER
EiTECE A AVl SR EFE(m2) = 2 1 set L =Y D EFE(m2)
[t B EFE- (AP-900VH - AP-900SQ - AP-900CH - AP90OLH/ X JLAEIEK X /X3 JLIE x 0.15) + FASEREHE GEMER x A& S)
27.879-(3%1.25%0.15+2 % 0.625 X 0.15+1 X 1.2 X 0.15+0 X 0 X 0.15) + (0.12x 4.8)=
(27.879-0.93) + 0.576 = 2753 m
set#l 275 +(03x%x2)= 458 set
CHTEREALIL HEFEZE)BLUREKRY
T T L HG-36 0.0 00 m?
HG-50 0.0 00 m?
HG-60 0.0 00 m?
HG-80 58.8 + 235 (480 1.2%4.7%2+1.2%5.1%2 82.3 m?
HG-100 0.0 00 m?
HG-120 0.0 00 m?
HG-150 57.4 + 13.6 (3%0) 1.2%3.4+1.2%3.7+1.2%4.2 710 m?
HG-200 0.0 00 m?
BEBECHTEREAAIL HEFEZ()BLUREKRY
REESTH 150/45 0.0 00 m?
200/45 0.0 00 m?
300/45 0.0 00 m?
400/50 0.0 00 m?
600/50 0.0 00 m?
800/100 0.0 00 m?
1000/100 0.0 00 m?
EELE HG-36~HG-60:2set/36m2, HG-80: 3set/36m2, HG-100~HG-150:4set/36m2, HG200: 5set/36m2
(04+0+0) x2/36+82.3x3/36+ (0+0+71) x 4/36+0 % 5/36= 14.7 set
BEEE> CHATXRBAIVEERARE X 2K
295 X2 59
BBEDT T X RAAIVEERHRE x 2K
0.0 x2 0
i 59 K
Hek#t BEFAEED LY
56.3 m
KimHE K4 *(REEDATFRAAIVEER R (m)+HEKBHEIKE0.2m+3L £ 1F0.3m)) X RIHIER(m)
(51 + 0.5 )% ( 6.20 + )= 347 m?




YETXAMNEE T BT HEFEE (1)
X4 2
B CHTFEREAI BHMESAHTFREI Besk#F
900AR | 900VH | 900WH | 900SQ | 900CR | 900CH | 900LR | 900LH | #3544 B{RE IEE @ BGEEH (BE@EE| @AM B8R | EE | BGEEH BERmEE| B3 38R (gEE
(&) (f&) (f&) (f&) (#8) (#8) (f&) (&) LRk (m) (m) (%) (m?) mE (m) (m) (%) (m?) (R (m) (m)
13
12
1 1 1 6.3 6.3
HG-120 6.3 0.625 0.5 3.8
HG-120 6.3 1.875 15 1.3
10 1 2 2 2 6.3 12.6
HG-120 6.3 5.000 40 30.2
9 3 2 2 6.0 12.0
HG-120 6.0 5.000 40 28.8
8 4 2 6.0 12.0
HG-120 5.7 5.000 40 274
7 3 2 2 5.7 1.4
HG-150 5.4 5.000 40 259
6 4 2 5.4 10.8
HG-150 5.2 5.000 40 25.0
5
4
3
2
H 15 2 6 1 0 0 0 0 220 152.4 0.0 0.0 65.1

*ESEM DENEREFE : R R X BRI X 18 (7T LHGHA T :1.2m, REESH1:4.8m)




YATRRMIER T ET HEHEE (2

X4 2
EEB HER
BEEH (T —kSRIL) BEFEEMN LY
AP-900AR 15 @ (SbER#/FL 118) x 0.90 x 1.250 = 16.875
AP-900VH 2 E (5BXin/SRJL 21{E) X 0.45 x 1.250 = 1.125
AP-900WH 6 E (S5BXim/SR/IL 1{E) X 0.90 x 0.625 = 3.375
AP-900SQ 1 (S5BXiE/SwL 18) X 0.45 x 0.625 = 0.281
AP-900CR, AP-900CR-C 0 8 (S5BXIH/ARIL 04#) X 0.90 x 0.000 = 0.000
AP-900CH, AP-900CH-C 0 #A x 0.45 x 0.000 = 0.000
AP-900LR 0 & x 0.90 x 0.000 = 0.000
AP-900LH 0 & x 0.45 x 0.000 = 0.000
£t 21.656 m?
KIREFUARIL AP-900AR-M50 (EEB/ SR IJLAP-900ARKEIZEL) &
HNERE A TFREALIL ZH4E /)L --AP-900AR: 4set, AP-900VH, AP-900WH : 2set, AP-900SQ: 1set. ZER %/ )L --AP-900LR :2set, AP-900LH: 1set. FAEFAFE/ N JL---AP-900CR, AP-900CR-C:6set (K

(T)yRRLyh)

Ui/ SR JLDH:4set) AP-900CH, AP-900CH-C : 2set

(15%x44+(246) x2+1x1)+(0x2+0x1)+(0x6+0%x44+0%x2)= 77 set
B itk 0.1(m) X F=CEHMEE/N\RIILEMHEBEMEDT Y DI RAME/AFRILE (M)
=TEiE (;=TBithAH) BEMLDTYDItaE
0.1x( 270 (1A) + 0.00 )= 03 m?
IR URG L4 (HEB HhFR) B fE /S JLE(m) X 0.325(m) + R AR/ R JLE(m) X 0.325(m) X 2+ FEEFHEE/ SR L E(m) X 0.325(m) X 3
Bih: (2.740) X0.325= 0.9
EEEES 0.0
09 m?
HEB S —k [/ R ILE(m) — = TE #E(m)— S/ AR ILEm) — FAIZ 3T YD I mE(m)— FAIEHER = (m)] + 900AR/ A JLE(m)
AR S f-CHEitE AEARILE RAEZITYDITEE AAlRHS
[ (154+6)x09+(2+1)x045 - 2.70 - 0.00 - 2.25 - 1 +09= 170 ®
NI EEM EVE AP-900AR, AP-900VH: 1set, AP-900WH, AP-900SQ:0.5set (RIFIZE#E/ R IL5BRL)
(1440) x 14+ (540) x05= 16.5 set
ERARI OISy AP-900LR, AP-900LH : 1set
0 set
AEREE/ N RILEHM Yk AP-900CR, AP-900CH,AP-900CR-C, AP-900CH-C : 1set
0 set
EETL—k MF=TH#A: BB/ \RILEL x 1 3
()R IFAZEE/ N JUREESE A - RIRAZEE/ N )LBHEED X 1 (- CH#E RU BSDRGS/ AR )L- R (BE) FHEB/ N \RILHOBEET HEATIEER) 3
i 6
RILE (BEEAE) RIZHE /R ERERER L — MU (- TEHEET) x2
4%x2= 8 f&
(SU(KIRIZEE /AL ) AP-900AR, AP-900VH: 2{&, AP-900WH, AP-900SQ: 11&
(1+2) X 2+(1+1) x 1= 8 @&
IR E SR REKLY (EBRT7UH—ETE£EH x2)
AB-1800Z-200%150%90 X
AB-1350Z-200%150%90 X
AB-900Z-200%150%90 X
FTLDA—ILTTILED AB-M16%120B.M.W 0 set




YATRRMIEER T ET HEHEE Q)

X4 2
HEB HER
FiEy e Al B EE(m2) - R 1set B 7Y DEFE(M2)
E& EEE M E - (AP-900VH - AP-900SQ* AP-900CH - AP900LH/ SR JLAE % X 7 S JLIE X 0.15)
21.656-(2% 1.25%0.15+1% 0.625 X 0.15+0 X 0 X 0.15+0 X 0 X 0.15)=
(21.656-0.469) = 2119 m
set 212  +(03x%x2)= 35.3 set
CHTHFREALIL HEHEZNHIUERKY
TT L HG-36 0.0 00 m?
HG-50 0.0 00 m?
HG-60 0.0 00 m?
HG-80 0.0 00 m?
HG-100 0.0 00 m?
HG-120 101.5 101.5 m?
HG-150 50.9 50.9 m?
HG-200 0.0 00 m?
BEECATEREMIL HEFHEZNHIUE@RKY
RBESUA 150/45 0.0 00 m?
200/45 0.0 0.0 m?
300/45 0.0 00 m?
400/50 0.0 00 m?
600/50 0.0 00 m?
800/100 0.0 00 m?
1000/100 0.0 00 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m2, HG-80:3set/36m2, HG-100~HG-150:4set/36m2, HG200: 5set/36m2
(0+0+0) x2/36+0x3/36+ (0+101.5+50.9) x 4/36+0 % 5/36= 16.9 set
BEEE> SHTHXRZAIVEERM S x 2K
220 x2 44
SREDT T IR IVEERME x 2K
0.0 x2 0
B 44 K
Hek#t HEHEEN LY
65.1 m
KB K *(REEDATHFRIAIVEER R (m)+HEKBEEKBO0.2m+3L £ 1F0.3m)) X RIGER(m)
( 63 + 05 )% ( 5.01 + )= 341 m?




YETRRMNAERTET HEHEE ()
X4 3
B SHTFREAIL ERECATEREAIL Hesk#F
900AR | 900VH | 900WH | 900SQ = 900CR & 900CH = 900LR | 900LH | ##3&#t #HBE TR BELH HERmTE| weAM  BEER | EERE | BGEH O HEmEIE| BERl BERER HERERE
(1&) (1&@) (1&@) (1&) (#8) (#8) (1&) (1&@) mE (m) (m) (0 (m%) i (m) (m) () (m?) (%) (m) (m)
12
1
10
9 1 1 1 HG-120 6.6 1.875 15 11.9 1 6.6 6.6
HG-120 6.6 1.250 1.0 7.9
HG-120 6.6 2.500 2.0 15.8
8 4 1 2 6.6 13.2
HG-120 6.3 5.625 45 34.0
7 3 3 3 6.0 18.0
HG-200 6.0 5.625 45 324
6 4 1 2 6.0 12.0
5
4
3
2
1
H 12 6 0 0 0 0 135 102.0 0.0 0.0 498

*EIAM DEER IS BER R X BERAU X 1B (7 T LAHGHRA T 1 1.2m, RBE S 71:4.8m)




YATRRMIAER L ET HEHEE (2

X4 3
EH FER
BEEA (a9 —kARL) HEFEEDLY
AP-900AR 12 @ (S5bXEESRIIL 3@E) X 0.90 x 1.250 = 13.500
AP-900VH 1@ (SRR 1{@E) X 0.45 x 1.250 = 0.563
AP-900WH 6 @ (S5BXKim/SRIL 118) X 0.90 X 0.625 = 3.375
AP-900SQ 0 @ (S5BXim/S%JL 0#E) X 0.45 x 0.625 = 0.000
AP-900CR, AP-900CR-C 0 # (S5BXR&GH/SRIIL 04) X 0.90 X 0.000 = 0.000
AP-900CH, AP-900CH-C 0 # x 0.45 x 0.000 = 0.000
AP-900LR 0 & X 0.90 X 0.000 = 0.000
AP-900LH 0 & x 0.45 x 0.000 = 0.000
st 17438 2
KIREFUARIL AP-900AR-M50 (EE2/ SR JLAP-900ARK EIZET) &
NERESHTFREALIL FEHE/ R L --AP-900AR: 4set, AP-900VH, AP-900WH : 2set, AP-900SQ: 1set, IEREFEE/ SR )L---AP-900LR :2set, AP-900LH: 1set, FEESAEE/ )L ---AP-900CR, AP-900CR-C: 6set (Kilff

(TIYENLREYR)

INFILDFH:4set) AP-900CH, AP-900CH-C: 2set

(12%4+(14+6) X24+0Xx 1)+(0x2+0%X 1)+(0X6+0 X 4+0X 2)+ BISITHE 7 set 69 set
B ik 0.1(m) X = CEHMME/N\RIILEMHBEMEDTY DT RLE/ N ARILE (m)
-CH#tE (-TEthAH) BEWMEDTYDITAE
0.1 ( 540 (2K) + 0.00 )= 05 m?
% LBALE#F (HE B th ) BB/ SR JLE(m) X 0.325(m)+ KR/ R ILE(m) X 0.325(m) x 2+ FE TR/ SR ILE(m) X 0.325(m) X 3
Bih: (5440) x0.325= 18
EEEEE 0.0
18 m?
HEB T —k (12 /37 L E(m)— =T B #E(m) — S/ AR L E(m) — FEIZ D2 $ YD mE(m) — F AR ER = (m)] + 900AR/ S JLZ(m)
BERRILE -TEH#hE FAEARILE FAZ2CTYDFRE RAHESE
[ (124+6)x0.9+(1+0)x045 - 5.40 - 0.00 - 0.90 - 1 +09= 115 )
NI EERM v AP-900AR, AP-900VH: 1set, AP-900WH, AP-900SQ:0.5set (RIFIZEHE/ AR IL5BRL)
(940) x 1+ (540) x05= 115 set
ERFRIT OvIEM YL AP-900LR, AP-900LH : 1set
0 set
R/ ARV AP-900CR, AP-900CH,AP-900CR-C, AP-900CH-C : 1set
0 set
EHETL—+ ME=TE#A: BME/ S RILE X1 6
(R IHAZEE /N )VRERE R - RIGIZEE/ SR ILBESE X 1 (-CH#E RU SSOELL/ARIL-ER (AE) FHE/ARILHIBEET SEFRTIEER) 2
i 8 |
RILE (FEEAE) KIFAZHE/ R LVIERERERE L — M (- TEHEET) x2
4x2= 8 @&
SSU(CKIFIZEE/ AL ) AP-900AR, AP-900VH: 2{&, AP-900WH, AP-900SQ: 11&
(3+1) x 2+(1+0) X 1= 9 @&
it REE R HE&LY (EBRT7UH—IEE£EH x2)
AB-1800Z-200%150%90 X
AB-1350Z-200%150%90 X
AB-900Z-200%150%90 X
TTLDA—IVTUTIVEY AB-M16%120B.M.W 0 set




YATRRMIAER L ET HEHEE Q)

X4 3
EH HER
EiECr Al AVl S EFE(m2) - 2 1 set B Y D EFE(m2)
[k B A EFE- (AP-900VH - AP-900SQ - AP-900CH - AP900LH/ S JLIE % X 7 Xk JLIE X 0.15)
17.438-(1% 1.25%0.154+0 X 0.625 X 0.15+0 X 0 X 0.15+0 X 0 X 0.15) + BISTHER 1.59m
(17.438-0.188) + 1.59m = 18.84 mi
set# 188 +(0.3%x2)= 31.3 set
CHTHEREALIL HEHEZN)BLIUR@EELY
TT L HG-36 0.0 00 m?
HG-50 0.0 0.0 m?
HG-60 0.0 0.0 m?
HG-80 0.0 0.0 m?
HG-100 0.0 0.0 m?
HG-120 69.6 69.6 m?
HG-150 0.0 0.0 m?
HG-200 324 324 m?
BEBECATEREAIL HEHEZN)BLIUR@EELY
ZBESVH 150/45 0.0 0.0 m?
200/45 0.0 0.0 m?
300/45 0.0 0.0 m?
400/50 0.0 0.0 m?
600/50 0.0 0.0 m?
800/100 0.0 0.0 m?
1000/100 0.0 0.0 m?
EiEe R HG-36~HG-60: 2set/36m2, HG-80:3set/36m2, HG-100~HG-150:4set/36m2, HG200: 5set/36m2
(0+0+40) x2/36+0x%3/36+ (0+69.6+0) X 4/36+32.4%5/36= 122 set
BEEE> CHTHRREAIVEER M x 2K
135 X2 27
SREST T IR IVEERRE x 24K
0.0 x2 0
H 27 K
BeK#F HEHEEDLY
498 m
KimHEK# * (R EEDATHRAAIVEER R (m)+HEKBHEKE0.2m+3L £1F0.3m)) X KiEHER(m)
( 66 + 05 )% ( 5.64 + )= 400 m?




YETRRMNAEETET HEHEE ()
X4 4
B SHTFREAIL ERESAHTEREAIL Hesk#F
900AR | 900VH | 900WH & 900SQ | 900CR | 900CH = 900LR | 900LH | ##s&#t EHBE TR BERH BGRETE| WAM  BERER | ER | BGEH O BERmEE| BERE BRER HEREE
(&) (@) (&) (&) (#8) (#8) (&) (&) i (m) (m) () (m%) RS (m) (m) () (m%) (%) (m) (m)
12
1
10
9 1
HG-120 5.9 0.625 0.5 3.5
HG-120 5.9 1.875 15 10.6
8 2 5 3 1 HG-120 5.9 4.375 35 248 4 5.9 236
HG-120 5.9 6.875 5.5 389
7 13 1 4 HG-120 5.8 18.750 15.0 104.4 8 58 46.4
HG-120 5.8 1.250 1.0 7.0
6 15 2 HG-150 5.6 20.000 16.0 107.5 8 56 448
5
4
3
2
1
H 30 6 9 2 0 0 0 0 430 296.7 0.0 0.0 1148

*EIAM D BRER IS : BRER R X BRERARIR X 1B (7T LAHGEA T 1 1.2m, RBE S 71:4.8m)




YATRRMIAER L ET HEHEE (2

XE4: 4
EHH HER
BEM (3 H)—kSRIL) BEFEEMN LY
AP-900AR 30 B (SbXi/ARL T{E) x 0.90 x 1.250 = 33.750
AP-900VH 6 @ (SBXRIH/AARIIL  61E) X 0.45 x 1.250 = 3.375
AP-900WH 9 E (S5BXiF/ R 41E) X 0.90 x 0.625 = 5.063
AP-900SQ 2 @ (SBXREH/ARIIL 2M@) X 0.45 x 0.625 = 0.563
AP-900CR, AP-900CR-C 0 f (SBbXim/Ax=JL 0#f) X 0.90 X 0.000 = 0.000
AP-900CH, AP-900CH-C 0 #8 X 0.45 X 0.000 = 0.000
AP-900LR 0 & X 0.90 X 0.000 = 0.000
AP-900LH 0 & X 0.45 X 0.000 = 0.000
£t 42751 m?
KIREF AR IL AP-900AR-M50 (LE2/ SR ILAP-900ARK BIZE L) 1@
NERESATHFREAIL R/ )L--AP-900AR: 4set, AP-900VH, AP-900WH: 2set, AP-900SQ: Iset, FEREHEE/ S JL--AP-900LR :2set, AP-900LH: 1set, A EEEHEE/ )L -AP-900CR, AP-900CR-C: 6set (Kifi
(FV)IER L) INRILDH-:4set) AP-900CH, AP-900CH-C: 2set
(30x 4+ (6+9) Xx2+2X%1)+(0%x24+0X%1)+(0X6+0x4+0x2)+ BISITHE 2 set 154 set
B itk 0.1(m) X F=CEHMEE/N\RILEMHEEMEDTY DI RAME/ A FRILE (m)
=THiE (;=TBithAH) BEMEDTYDITES
0.1x( 315  (1A) + 0.00 )= 03 m?
IR URG L4 (fEB HhFR) B th{r & 7 SR )L (m) X 0.325(m) +IEREAEE/ S L (m) X 0.325(m) X 2+ F BEEREE/ X3 )L (m) X 0.325(m) X 3
Bih: (3.15+0) x0.325= 1.0
EEEES 0.0
10 m?
HEE S —k [Z# /R ILE(m) — = TE #E(m)— S/ AR ILEm)— FAIZ 3T YD mE(m)— FAIEHER S (m)] +900AR/ A JL E(m)
AR S = d=}: I AEARILE FAZIVIUDITEE  FAKESS
[ (304+9)%0.9+(6+2)x045 - 3.15 - 0.00 - 1.35 - 1+09= 380 #&
NI EE M v AP-900AR, AP-900VH: 1set, AP-900WH, AP-900SQ:0.5set (RIFIZE#E/ R IL5BRL)
(23+0) x14(540) x0.5= 255 set
ERFARI OISy AP-900LR, AP-900LH : 1set
0 set
AEREE/NRILEH b AP-900CR, AP-900CH,AP-900CR-C, AP-900CH-C : 1set
0 set
EETL—k MF=TH#A: BB/ \RILE x 1 4
()R IFAZEE/ N JURESESE A RIRAZEE/ N LBHESRD X 1 (- CHHE RU BSORGE/AR)L- R (BE) FHE/ N ARIILHBEET SERTIEERC) 14
i 18 &
RILk (B2 fHE) RIFIZEE /SR IVEEREREETL— M (- TE S &) x2
15%2 = 30 &
(SU(CKRIRIZEE /R JLF) AP-900AR, AP-900VH: 2{&, AP-900WH, AP-900SQ: 11&
(7+6) X 2+ (4+2) x 1= 32 @&
IR E SR RE&LY (EBRT7UH—ETE£EH x2)
AB-1800Z-200%150%90 &
AB-1350Z-200%150%90 X
AB-900Z-200%150%90 X
FTLDA—ILTTILEY AB-M16%120B.M.W 0 set




YATRRMIAER L ET HEHEE Q)

X4 4
EEB HER
EiEy e Al B EE(m2) - R 1 set B 7Y DEFE(M2)
E& EEE 4 EFE- (AP-900VH - AP-900SQ - AP-900CH - AP900LH/ SR JLAEI %L X 7 S JLIE X 0.15)
42.751-(6 X 1.25% 0.154+2 X 0.625 X 0.15+0 X 0 X 0.15+0 X 0 X 0.15) + BISITHE 0.52m
(42.751-1.313) + 052m = 4196 i
set$ 420 +(03x%x2)= 70.0 set
CHTHFREALIL HEHEZNHIUE@REKY
TT L HG-36 0.0 00 m?
HG-50 0.0 00 m?
HG-60 0.0 00 m?
HG-80 0.0 00 m?
HG-100 0.0 00 m?
HG-120 189.2 189.2 m?
HG-150 107.5 1075 m?
HG-200 0.0 00 m?
BEECHTEREMIL HEHEZNHIUEREKY
RBESUH 150/45 0.0 00 m?
200/45 0.0 00 m?
300/45 0.0 00 m?
400/50 0.0 00 m?
600/50 0.0 00 m?
800/100 0.0 00 m?
1000/100 0.0 00 m?
EiEeE HG-36~HG-60:2set/36m2, HG-80:3set/36m2, HG-100~HG-150:4set/36m2, HG200: 5set/36m2
(0+0+0) x 2/36+0x 3/36+ (0+189.2+107.5) X 4/36+0 X 5/36= 330 set
BEEE> SHTHXREAIVEERM S x 2K
430 x2 86
SREDT TR IVEERME x 2K
0.0 x2 0
B 86 &
Hek#t HEHEEN &Y
1148 m
KB K *(REEDATHFRIAIVERER R (m)+HEKBEEKB0.2m+3L £ 1F0.3m)) X RIGER(m)
( 59 + 05 )% ( 20.00 + )= 1280 m?




YETXAMNEE T BT HEFEE (1)
X4 5
B CHTFEREAI BHMESAHTFREI Besk#F
900AR | 900VH | 900WH | 900SQ | 900CR | 900CH | 900LR | 900LH | #3544 B{RE IEE @ BGEEH (BE@EE| @AM B8R | EE | BGEEH BERmEE| B3 38R (gEE
(&) (f&) (f&) (f&) (#8) (#8) (f&) (&) LRk (m) (m) (%) (m?) mE (m) (m) (%) (m?) (R (m) (m)
12
1
10
9 1 1 HG-80 6.5 1.250 1.0 7.8 1 6.5 6.5
HG-80 6.5 1.250 1.0 78
8 1 2 1 6.1 6.1
HG-80 6.1 2.500 20 146
7 2 1 5.7 5.7
HG-150 5.7 2.500 2.0 13.7
6 1 2 1 5.7 5.7
5
4
3
2
1
H 5 4 0 0 0 0 0 6.0 439 0.0 0.0 24.0

*ESEM DENEREFE : R R X BRI X 18 (7 T LHGHA T :1.2m, REESH1:4.8m)




YATRRMIER T ET HEHEE (2

X4 5
EAB HER
BEE# (39 —bSR)L) HEFHEE() &Y
AP-900AR 5 @ (5BXRim/SRIL 1{#8) X 0.90 X 1.250 = 5.625
AP-900VH 1@ (55X 18) X 0.45 x 1.250 = 0.563
AP-900WH 4 @ (5>BXRiH/SRIL 01E) X 0.90 X 0.625 = 2.250
AP-900SQ 0 @ (S5BXEH/SRIIL 0E) X 0.45 x 0.625 = 0.000
AP-900CR, AP-900CR-C 0 8 (S5BXIH/ARIL 04#) X 0.90 x 0.000 = 0.000
AP-900CH, AP-900CH-C 0 #A x 0.45 x 0.000 = 0.000
AP-900LR 0 & x 0.90 x 0.000 = 0.000
AP-900LH 0 & x 0.45 x 0.000 = 0.000
£t 8.438 m?
KIREFUARIL AP-900AR-M50 (EEB/ SR IJLAP-900ARKEIZEL) &
RNERE A TFREALIL ZH4E /)L --AP-900AR: 4set, AP-900VH, AP-900WH : 2set, AP-900SQ: 1set. ZER %/ S JL---AP-900LR :2set, AP-900LH: 1set. FAEFAEE/ R JL---AP-900CR, AP-900CR-C:6set (K
(F)IER L) U/ SR JLDH:4set) AP-900CH, AP-900CH-C : 2set
(5x4+(144) x240%x1)+(0x24+0x1)+(0x64+0x44+0x2) = 30 set
B itk 0.1(m) X F=CEHMEE/N\RIILEMHEBEMEDT Y DI RAME/AFRILE (M)
=TE#E (;=CBithALH) BEMEDTYDITES
0.1x ( 360 (1K) + 0.00 )= 04 m?
IR URG L4 (HEB HhFR) B fE /S JLE(m) X 0.325(m) + R AR/ R JLE(m) X 0.325(m) X 2+ FEEFHEE/ SR L E(m) X 0.325(m) X 3
Bih: (3.640) xX0.325= 1.2
EEEES 0.0
12 m?
HEB S —k [/ R ILE(m) — = TE #E(m)— S/ AR ILEm) — FAIZ 3T YD I mE(m)— FAIEHER = (m)] + 900AR/ A JLE(m)
AR S f-CHEitE AEARILE RAEZITYDITEE AAlRHS
[ (5+4)x09+(1+0)x045 - 3.60 - 0.00 - 0.00 - 000 ]+09= 55
NI EEM EVE AP-900AR, AP-900VH: 1set, AP-900WH, AP-900SQ:0.5set (RIFIZE#E/ R IL5BRL)
(440) x 14+ (44+0) Xx0.5= 6.0 set
ERARI OISy AP-900LR, AP-900LH : 1set
0 set
AEREE/ N RILEHM Yk AP-900CR, AP-900CH,AP-900CR-C, AP-900CH-C : 1set
0 set
EETL—k MF=TH#A: BB/ \RILEL x 1 4
()R IFAZEE/ N JUREESE A - RIRAZEE/ N )LBHEED X 1 (- CH#E RU BSDRGS/ AR )L- R (BE) FHEB/ N \RILHOBEET HEATIEER) 0
B 4
RILE (BEEAE) RIZHE /R ERERER L — MU (- TEHEET) x2
1x2= 2 @
(SU(CKIRIZEE /AL ) AP-900AR, AP-900VH: 2{&, AP-900WH, AP-900SQ: 11&
(1+1) X 2+(0+0) x 1= 4 1@
IR E SR HE&Y (EBRTUHA—IEEEH x2)
AB-1800Z-200%150%90 VN
AB-1350Z-200%150%90 VN
AB-900Z-200%150%90 VN
FTLDA—ILTTILED AB-M16%120B.M.W 0 set




YATRRMIEER T ET HEHEE Q)

X4 5
HEB HER
FiEy e Al B EE(m2) - R 1set B 7Y DEFE(M2)
E& EEE M E - (AP-900VH - AP-900SQ* AP-900CH - AP900LH/ SR JLAE % X 7 S JLIE X 0.15)
8.438- (1% 1.25x0.15+0% 0.625 X 0.15+0 X 0X 0.15+0 X 0 X 0.15)=
(8.438-0.188) = 825 m
set 8.3 = (03x%2)= 13.8 set
CHTHFREALIL HEHEZNHIUERKY
TT L HG-36 0.0 00 m?
HG-50 0.0 00 m?
HG-60 0.0 00 m?
HG-80 30.2 302 m?
HG-100 0.0 00 m?
HG-120 0.0 00 m?
HG-150 13.7 13.7 m?
HG-200 0.0 00 m?
BEECATEREMIL HEFHEZNHIUE@RKY
RBESUA 150/45 0.0 00 m?
200/45 0.0 0.0 m?
300/45 0.0 00 m?
400/50 0.0 00 m?
600/50 0.0 00 m?
800/100 0.0 00 m?
1000/100 0.0 00 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m2, HG-80:3set/36m2, HG-100~HG-150:4set/36m2, HG200: 5set/36m2
(0+0+0) x 2/36+30.2 X 3/36+ (0+0+13.7) x4/36+0%5/36= 40 set
BEEE> SHTHXRZAIVEERM S x 2K
6.0 X2 12
SREDT T IR IVEEEME x 2K
0.0 x2 0
B 12 K
Hek#t HEHEEN &Y
240 m
KB K *(REEDATHFRIAIVEER R (m)+HEKBEEKBO0.2m+3L £ 1F0.3m)) X KIGER(m)
( 65 + 05 )% ( 251 + )= 17.6 m?




YETXAMNEE T BT HEFEE (1)
X4 6
B CHTFEREAIL ERESAHTEREAIL Besk#F
900AR | 900VH | 900WH | 900SQ | 900CR | 900CH | 900LR | 900LH | #3544 B{RE IEE @ BGEEH (BE@EE| @AM B8R | EE | BGEEH BERmEE| B3 38R (gEE
(&) (f&) (f&) (f&) (#8) (#8) (f&) (&) LRk (m) (m) (%) (m?) mE (m) (m) (%) (m?) (R (m) (m)
13
12
1
10 1 2 1 HG-80 6.5 1.250 1.0 7.8 1 6.5 6.5
HG-80 6.5 3.125 25 195
HG-80 6.5 1.250 1.0 78
9 4 1 3 6.5 195
HG-80 6.1 5625 45 329
8 4 1 2 5.7 1.4
HG-150 5.7 5.625 45 30.8
7 4 1 2 5.7 1.4
6 4 1 HG-150 5.3 5.625 45 28.6 2 5.3 10.6
5
4
3
2
H 17 2 4 1 0 0 0 0 18.0 1274 0.0 0.0 59.4

*AESEM DENERERE : R R X BB X 18 (7 T LHGHA T :1.2m, REE S H1:4.8m)




YATRRMIER T ET HEHEE (2

X4 6
EEB HER
BEEH (T —kSRIL) BEFEEMN LY
AP-900AR 17 8 (SbER#/FL 218) x 0.90 x 1.250 = 19.125
AP-900VH 2 E (5BXin/SRJL 21{E) X 0.45 x 1.250 = 1.125
AP-900WH 4 @ (5>BXRiH/SRIL 01E) X 0.90 X 0.625 = 2.250
AP-900SQ 1@ (SBEXE/ARIL 1{@) X 0.45 x 0.625 = 0.281
AP-900CR, AP-900CR-C 0 8 (S5BXIH/ARIL 04#) X 0.90 X 0.000 = 0.000
AP-900CH, AP-900CH-C 0 #A x 0.45 x 0.000 = 0.000
AP-900LR 0 & x 0.90 X 0.000 = 0.000
AP-900LH 0 & x 0.45 x 0.000 = 0.000
£t 22.781 m?
KIREFUARIL AP-900AR-M50 (EEB/ SR IJLAP-900ARKEIZEL) &
RNERE A TFREALIL ZHE /A JL---AP-900AR: 4set, AP-900VH, AP-900WH : 2set, AP-900SQ: 1set. ZERFHEE/ )L --AP-900LR :2set, AP-900LH: 1set. FAEFHEE/ N JL---AP-900CR, AP-900CR-C:6set (K

(T)yRR L Yh)

U/ SR JLDH:4set) AP-900CH, AP-900CH-C : 2set

(17%44(24+4) x24+1x1)+0%24+0x 1)+(0x6+0X4+0x%2) = 81 set
B itk 0.1(m) X F=CEHMEE/N\RIILEMHEBEMEDT Y DI RAME/AFRILE (M)
=TE#E (;=CBithA%H) BEMLDTYDItaE
0.1x( 000 (0&) + 0.00 )= 00 m?
% UBA L4 (HEB th ) B fE /S JLE(m) X 0.325(m) + R AR/ R JLE(m) X 0.325(m) X 2+ FEEFHEE/ SR L E(m) X 0.325(m) X 3
Bih: (0+0) x0.325= 0.0
EEEES 0.0
00 m?
HEB S —k [/ R ILE(m) — = TE #E(m)— S/ AR ILEm) — FAIZ 3T YD I mE(m)— FAIEHER = (m)] + 900AR/ A JLE(m)
AR S f-CHEitE AEARILE RAEZITYDITEE AAlRHS
[ (174+4)x09+(2+1)%045 - 0.00 - 4.50 - 0.00 - 000 ]+09= 175
NI EEM EVE AP-900AR, AP-900VH: 1set, AP-900WH, AP-900SQ:0.5set (RIFIZE#E/ R IL5BRL)
(1540) x 1+ (4+40) x05= 17.0 set
ERARI OISy AP-900LR, AP-900LH : 1set
0 set
AEREE/ N RILEHM Yk AP-900CR, AP-900CH,AP-900CR-C, AP-900CH-C : 1set
0 set
ERETL—+ MF=TH#A: BB/ \RILEL x 1 0
()R IFAZEE/ N JUREESE A - RIRAZEE/ N )LBHEED X 1 (- CH#E RU BSDRGS/ AR )L- R (BE) FHEB/ N \RILHOBEET HEATIEER) 3
i 3 |
RILE (BEEAE) RIZHE /R ERERER L — MU (- TEHEET) x2
3x2= 6 1&
(SU(CKIRIZZE /AR JLA) AP-900AR, AP-900VH: 2{&, AP-900WH, AP-900SQ: 11&
(2+2) X 2+(0+1) x 1= 9 @&
IR E SR REKLY (EBRT7UH—ETE£EH x2)
AB-1800Z-200%150%90 X
AB-1350Z-200%150%90 X
AB-900Z-200%150%90 X
FTLDA—ILTTILED AB-M16%120B.M.W 0 set




YATRRMIEER T ET HEHEE Q)

X4 6
HEB HER
FiEy e Al B EE(m2) - R 1set B 7Y DEFE(M2)
E& EEE M E - (AP-900VH - AP-900SQ* AP-900CH - AP900LH/ SR JLAE % X 7 S JLIE X 0.15)
22.781-(2% 1.25%0.15+1% 0.625 X 0.15+0 X 0 X 0.15+0 X 0 X 0.15)=
(22.781-0.469) = 2231 m
set 223 +(03x%x2)= 37.2 set
CHTHFREALIL HEHEZNHIUERKY
TT L HG-36 0.0 00 m?
HG-50 0.0 00 m?
HG-60 0.0 00 m?
HG-80 68.0 68.0 m?
HG-100 0.0 00 m?
HG-120 0.0 00 m?
HG-150 59.4 59.4 m?
HG-200 0.0 00 m?
BEECATEREMIL HEFHEZNHIUE@RKY
RBESUA 150/45 0.0 00 m?
200/45 0.0 0.0 m?
300/45 0.0 00 m?
400/50 0.0 00 m?
600/50 0.0 00 m?
800/100 0.0 00 m?
1000/100 0.0 00 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m2, HG-80:3set/36m2, HG-100~HG-150:4set/36m2, HG200: 5set/36m2
(0+0+0) x 2/36+68 X 3/36+ (0+0+59.4) X 4/36+0% 5/36= 12.3 set
BEEE> SHTHXRZAIVEERM S x 2K
18.0 X2 36
SREDT T IR IVEERME x 2K
0.0 x2 0
B 36 &
Hek#t HEHEEN LY
594 m
KB K *(REEDATHFRIAIVEER R (m)+HEKBEEKBO0.2m+3L £ 1F0.3m)) X RIGER(m)
( 65 + 05 )% ( 5.64 + )= 395 m?




YETXAMNEE T BT HEFEE (1)
X4 7
B CHTFEREAI BHMESAHTFRE/I Besk#F
900AR | 900VH | 900WH | 900SQ | 900CR | 900CH | 900LR | 900LH | #3544 B{RE IEE @ BGEEH (BE@EE| @AM B8R | EE | BGEEH BERmEE| B3 38R (gEE
(&) (f&) (f&) (f&) (#8) (#8) (f&) (&) LRk (m) (m) (%) (m?) mE (m) (m) (%) (m?) (R (m) (m)
15
14
13
12
HG-50 5.7 8.175 6.6 451
1 5 2 1 1 1 4 5.7 2238
HG-50 5.7 11.300 9.1 62.2
HG-50 5.7 2.125 1.7 116
10 7 5 1 1 5 5.7 285
HG-50 5.4 13.425 108 70.0
9 9 1 1 1 5 5.0 25.0
HG-80 5.0 13.425 108 64.8
8 8 3 1 1 5 4.6 23.0
HG-80 46 13.425 108 59.6
7 7 1 1 1 4 42 16.8
HG-80 42 10.925 8.8 44.4
6 5 2 1 1 4 3.8 15.2
HG-120 3.8 9.050 73 333
5
4
H 41 2 13 1 6 0 5 0 65.9 391.0 0.0 0.0 131.3

*AESEM DENERERE : R R X BB X 18 (7 T LHGHA T :1.2m, REE S H1:4.8m)




YATRRMIER T ET HEHEE (2

X4 7
EAB HER
BEEH (T —kSRIL) BEFEEMN LY
AP-900AR 41 @ (35XEH/IRIIL 618) X 0.90 x 1.250 = 46.125
AP-900VH 2 @ (S5BX/AARIIL 21@) x 0.45 X 1.250 = 1.125
AP-900WH 13 @ (SbXEHARIL 21@) X 0.90 X 0.625 = 7.313
AP-900SQ 1@ (SBEXE/ARIL 1{@) X 0.45 x 0.625 = 0.281
AP-900CR-L(R) 6 # (SHXRE/SRIL 141) x 0.90 x 1.300 = 7.020
AP-900CH-L(R) 0 #A x 0.45 x 1.300 = 0.000
AP-900LR-250 5 @ x 0.90 X 0.250 = 1.125
AP-900LH-250 0 & x 0.45 x 0.250 = 0.000
£t 62.989 m?
KIREFUARIL AP-900AR-M50 (EEB/ SR IJLAP-900ARKEIZEL) &
RNERE A TFREALIL ZH4E /)L --AP-900AR: 4set, AP-900VH, AP-900WH : 2set, AP-900SQ: 1set. ZER %/ S JL---AP-900LR :2set, AP-900LH: 1set. FAEFAEE/ R JL---AP-900CR, AP-900CR-C:6set (K

(T)yRRLYh)

U/ SR JLDH:4set) AP-900CH, AP-900CH-C : 2set

(41%44+2+13) x2+1X1)+(EXx24+0x 1)+(5X6+1x4+0x%x2) = 239 set
B itk 0.1(m) X F=CEHMEE/N\RIILEMHEBEMEDT Y DI RAME/AFRILE (M)
=TE#E (;=CBithALH) BEMLDTYDItaE
0.1x( 000 (0&) + 3.60 )= 04 m?
% UBA L4 (HEB th ) B fE /S JLE(m) X 0.325(m) + R AR/ R JLE(m) X 0.325(m) X 2+ FEEFHEE/ SR L E(m) X 0.325(m) X 3
Bih: (0+3.6) X0.325= 1.2
A% [(5%0.940x0.45) x0.325 x 2]4+[(6 X 0.940 x 0.45) x 0.325 x 3]= 8.2
94 m?
HEB S —k [/ R ILE(m) — = TE #E(m)— S/ AR ILEm) — FAIZ 3T YD I mE(m)— FAIEHER = (m)] + 900AR/ A JLE(m)
AR S f-CHEitE AEARILE RAEZITYDITEE AAlRHS
[ (41+13)x09+(2+1)x045 - 0.00 - 5.40 - 0.00 - 540 ]+09= 435 &
NI EEM EVE AP-900AR, AP-900VH: 1set, AP-900WH, AP-900SQ:0.5set (RIFIZE#E/ R IL5BRL)
(3540) x 1+ (1140) x05= 405 set
ERARI OISy AP-900LR, AP-900LH : 1set
(5+0) x 1= 5 set
AEFEE/ NRILEHM Yk AP-900CR, AP-900CH,AP-900CR-C, AP-900CH-C : 1set
(6+0) x 1= 6 set
EETL—k MF=TH#A: BB/ \RILEL x 1 0
()R IFAZEE/ N JUREESE A - RIRAZEE/ N LRSS X 1 (- CH#E RU BSDRGS/ AR )L- R (BE) FHEB/ N \RILHOBEET HEATIEER) 8
i 8 |
RILE (BEEAE) RIZHE /R ERERER L — MU (- TEHEET) x2
8x2= 16 1@
(SU(KIRIZEE /AR JLA) AP-900AR, AP-900VH: 2{&, AP-900WH, AP-900SQ: 11&
(6+2) X 2+(2+1) x 1= 19 {&
IR E SR REKLY (EBRT7UH—ETE£EH x2)
AB-1800Z-200%150%90 X
AB-1350Z-200%150%90 X
AB-900Z-200%150%90 X
FTLDA—ILTTILED AB-M16%120B.M.W 0 set




YATRRMIEER T ET HEHEE Q)

X4 7
EHH HER
FiEy e Al B EE(m2) - R 1set B 7Y DEFE(M2)
E& EEE M E - (AP-900VH - AP-900SQ* AP-900CH - AP900LH/ SR JLAE % X 7 S JLIE X 0.15)
62.989-(2% 1.25%0.15+1 % 0.625 X 0.15+0 X 1.3 X 0.15+0 X 0.25 X 0.15)=
(62.989-0.469) = 62.52 mi
set 625 +(03x%x2)= 104.2 set
CHTHFREALIL HEHEZNHIUERKY
TT L HG-36 0.0 00 m?
HG-50 188.9 188.9 m?
HG-60 0.0 00 m?
HG-80 168.8 168.8 m?
HG-100 0.0 00 m?
HG-120 333 333 m?
HG-150 0.0 00 m?
HG-200 0.0 00 m?
BEECATEREMIL HEFHEZNHIUE@RKY
RBESUA 150/45 0.0 00 m?
200/45 0.0 0.0 m?
300/45 0.0 00 m?
400/50 0.0 00 m?
600/50 0.0 00 m?
800/100 0.0 00 m?
1000/100 0.0 00 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m2, HG-80:3set/36m2, HG-100~HG-150:4set/36m2, HG200: 5set/36m2
(0+188.940) x 2/36+168.8 X 3/36+ (0+33.3+0) x 4/36+0x%5/36= 28.3 set
BEEE> SHTHXRZAIVEERM S x 2K
65.9 X2 132
SREDT T IR IVEERME x 2K
0.0 x2 0
B 132 &
Hek#t HEHEEN LY
131.3 m
KB K *(REEDATHFRIAIVEER R (m)+HEKBEEKBO0.2m+3L £ 1F0.3m)) X RIGER(m)
( 57 + 05 )% ( 13.43 + )= 833 m?




UEATIAMNAERTEET HEBET HEX

HWEEITR
RERRT
E oAl B i HE
TR m 12.6
av9l)—k m° 241
B m? 13.11
ERwa m’ 0.00
B #hik m’ 0.00




EBT #=

FHEE (RER)

T I (X
H#Ea o)—k
%é H1 = 020 m
] W,= 050 m
. HiEwa
Hi | B H, = m
Hzi { : [I]E W2: m
100 HE W‘I i I 100 Eiﬂ]‘
| W, i HihEX 10 mm
B th4 AT 4 eaiil
ER
12.550
avHo)—hMEEE
*H1 X W1 xav9—hERE
020 X 0.50 X 12.550 = 1.26

HEmia

AT E:H1X2x a9 —MER, ERH H1 x W1 x BT 8(E £ A & Fr-+imEh & A0

BIZ®E 020 x 2 x 12550 - 5.02
ERP 020 x 050 x ( 4 + 4 ) - 0.80
H 5.82
ERPBAmEE
HW2XBEER
000 x 12550 _ 0.00
B itk

*H1 X W1 x B #h4 T2
020 X 0.50 X 0

0.00




EHMT HEHESE KRLEYED

EAEX
GRREER) g 4 —NiE:W1 0500 m
- o HEFEIE:W2 0000 m
ELRES \ 1&g LY 28 tY
B EACY 8 B EYsFR 6 4P & EYs Rl il
paing 4 H= 090 m H= 180 m
L= 065 m L1= 110 m
Lol L2= 020 m L2= 020 m
(REIER) n= 0.5 n= 0.5
oV —MERR
*(L1+L2) X H/2 x W1 x By E WY BTk
1R LY
( 0650 + 0200 )x 0900 <+ 2 x 0500 x 6 = 1.15
28 tY
( 1100 + 0200 )x 1800 = 2 x 0500 x O = 0.00
£t 115 m°
BrmEE
A E: (L1+L2) X H/2 X 2 X EF EASUBERTE, FRE: (H+H1) x W1 X B EMNY &Rk
1E& LY
BI&®Em ( 065 + 020 )x 090 + 2 X 2 x 6 = 459 m?
FERP 090 x 050 x 6 = 270 m?
28 tY
Bi%®m ( 110 + 020 )x 180 + 2 X 2 x 0 = 0.00 m?
FERP 180 x 050 x 0 = 0.00 m?
B 729 m?
ERRAEmE (ERE)
*(L1-L2) X W2 x ¥ _E AN BTk
1R LY
( 065 — 020 )x 000 x 14 = 0.00 m?
28 tY
( 110 — 020 )x 000 x 0 = 0.00 m?
5 0.00 m?




D

126 + 115 = 241 m°
ByYmia

582 + 129 = 1311 m?
ERRamEE

000 - 000 = 0.00 m?
B #hR

0.00 m?




YEATERMNAERLTEET Fary)— T #HER

HWEEIHE

E Al B I =
TEE m 54.70
avyl)—k m’ 10.04
i m2 65.54
EFER# m’ 0.00
B ik m’ 4.54
7S] t 1.05
ILTL—F M 0
FaXFO—)L 54 0




Lo o) - EFHE (NEFES)

L1 |
|
A 5 A=(H1+H2) X L1 2
T
H1 H2 L1 A
1 ( 0.335 + 0.490 ) X 5.600 - 2 = 2.310
2 ( 0490 + 0.264 ) X 1225 2+ 2 = 0.462
3 ( 0.714 + 0.382 ) X 1.875 - 2 = 1.028
4 (0832 + 0389 ) X 2500 + 2 = 1.526
5 ( 0.419 + 0.695 ) X 1.875 - 2 = 1.044
6 (0245 + 0682 ) x 0145 + 2 = 0.067
7 ( 0.682 + 0.403 ) X 1.105 - 2 = 0.599
8 ( 0853 + 0.338 ) X 188 + 2 = 1.123
9 ( 0.788 + 0.426 ) X 1.220 - 2 = 0.741
10 ( 0.426 + 0.377 ) X 2.120 = 2 = 0.851
11 ( 0.377 + 0.258 ) X 1.660 - 2 = 0.527
12 (0708 + 0302 ) X 5615 = 2 = 2.836
13 ( 0.362 + 0.744 ) X 1.865 - 2 = 1.031
14 (0294 + 0699 ) x 1875 + 2 = 0.931
15 ( 0.249 + 0.677 ) X 1.875 - 2 = 0.868
16 (0227 + 0.658 ) x 188 = 2 = 0.834
17 ( 0.208 + 0.732 ) X 2.295 - 2 = 1.079
18 (0732 + 0.760 )y x 0215 + 2 = 0.160
19 ( 0.310 + 0.712 ) X 3.125 - 2 = 1.597
20 ( 0262 + 0.698 ) x 3380 <+ 2 = 1.622
21 ( 0.248 + 0.651 ) X 3.125 - 2 = 1.405
22 (  0.201 + 0526 ) X 2525 2+ 2 = 0.918
23 ( 0.526 + 0.238 ) X 5.650 - 2 = 2.158
24 ( + ) X% = 2 =
25 ( + ) X - 2 =
26 ( + ) X% = 2 =
27 ( + ) X - 2 =
28 ( + ) X% = 2 =
29 ( + ) X - 2 =
30 ( + ) X = 2 =
31 ( + ) X - 2 =
32 ( + ) X% = 2 =
33 ( + ) X - 2 =
34 ( + ) X% = 2 =
35 ( + ) X = 2 =
36 ( + ) % = 2 =
37 ( + ) X = 2 =
38 ( + ) X% = 2 =
39 ( + ) X = 2 =
40 ( + ) X - 2 =
L 54640 m A 25717 m?
>L 54640 A 25.717
MEFHH
H= A/ZL

= 25717 + 54.640 = 0471 m




FaAv)—rIHARE

(1) (2) 3) 4) Q

5600 11225| 1875 | 2500

® @D ©® | @] a0 | an
1875 _||1105|_ 1885 _|1220| 2120 _| 1660 |
145

(14) (15) (16) an as (19)
1875 | 1875 | 1885 | 2295 21p 3125

(13)
1865 _|

(21) (22) (23)
3125 | 2525 | 5650

Ta |




LFavo)— I BEFEE

EEE. &
H= 471 mm 1300
(0471 m)
’ 3
EE 54.640m = A
8 %
18 48| B
BT
229
aVy)—MMATE
AER 0471 x 0300 x 54640 = 7.72
B#R 0250 x 0212 + 1250 x 54640 = 2.32
H 1004 m°
BERFEIEMAER
©) 0.1605 x 0010 - 2 2 = 0.002
® ( 01605 + 0245 )x 0050 = 2 2 = 0.020
©) ( 02450 + 02625 )x 0165 = 2 2 = 0.084
@ 0321 x 0010 = 2 = 0.002
® ( 0321 + 049 )x 0050 = 2 = 0.020
® ( 049 + 0525 )x 0165 = 2 = 0.084
B 0212 m?
3 Y — MR B
HiE 0471 x  54.640 = 25.74
=@ 0721 x 54640 = 39.40
ERH (0471 x 030 + 025 x 0225 )x 2 = 0.40
B 65.54 m?

B itk

Bt~k 23 ~Fr (Hm&Y)
( 047 X 0.30 + 0.25 x 0225 )x 23 = 454 m?




ZFav9)—~ BRHESHEE

2R
N (EE5mHLY)
§-1:25
e 19 H= 471 mm
O A= 1 @ 250 = 250
! [ B= 1 @ 121 = 121
= o ‘
5 i |
| i !
T E@E B-8)
b (e $=1:25
S 5000
2@188 2@188 2@188 2@188 2@188 2@1388 2@188
@DWS 55 133260 =375 260 =376 2b0 =375 2b60 =375 250 =375 250 =375 2560 =375 25013 55

MEFHES H
H-100 6
4(8250) B
\
/’:':':i

EHmE (C-C)
S=1:25
5000
2@188 2@188 2@188 2@188 2@188 2@188 2@188
® iz 55 133250 =375 250 =375 250 =375 250 =375 2560 =375 250 =375 250 =375_ 250 13 55

H+250

H-100 Bl
A(@250) B

\

230

@ 013
™~
Fm& (0-D)
S=1:25
M
@ o1z 5000

100

J
}
)
)
)
}
)

2@188 2@188 2@188 2@188 2@188 2@188 2@188
55 33250 =375 |260| =375 | 250 | =375 | 260 | =375 | 250 | =375 | 250 | =375 | 260 | =375 | 250 |3 55




Favo)—~ HEHEMIRSLUHKHEER

IR
(FEES5SmYY)
@ 25— D13 x380 @ 25— D13 %920
&
N
+
l S
S 4
:T_L__
—_—>| e—
70
® 50— D13 %590 @ 7— D13 %4890
20
l_” | 4890 |
gT
BHEERXR
HHEER (ZEES5SMmHY)
s | & RS R HiySs 1REYEE o 2N
@ | p13 380 25 0.995 0.38 9.50 |
® | p13 920 25 0.995 0.92 23.00 J
® | D13 590 50 0.995 0.59 2950 | M
@ | p13 4890 7 0.995 487 3409
D13 — 96.09 ke
BHEE(SEER)
54.64 X 96.09 = 5 = 1050.07 kg

1.05 t




YATRAMNAEERTET T IHER

HEEKFTE
2 Al B M =E
BEHLFHEDHT m® 1263.24
BRAEHRAL me 72.41
BEE@mEKI m° 0.00
EBEHKIA m° 7.65
EHEHKIB m° 16.37
W UBGEMERE m 49.77




BRERAINEFREE

Brm&., FmEX
200 a-alHfm
1250
ta S 2 a
a — =) a
AR
B
B
tb. bi
o]
BRI ERAAE
AER SR ERE GRE SR+BAEER) BEDOEH
( 2026 + 0149 ) x 020 = 40.55
BER INRILVEFE  ERE: (EouRYESS+ERES) X TS BARE
{ 20393 —( 025x58430 + 0.15%12550)} x 0.170 = 31.86
B 7241 m®
BERE K ERA TEENR
©) 0.1605 x  0.01 = 2 = 0.002
@ ( 01605 + 02450 )x 0050 = 2 2 = 0.020
©) ( 02450 + 02625 )x 0165 = 2 2 = 0.084
@ 0321 x 001 ~ 2 = 0.002
® ( 0321 + 049 )x 0050 = 2 = 0.020
® ( 049 + 0525 )x 0165 = 2 = 0.084
TEESE 0212 w?
ISRIIMSYDORES

0212 = 125 x 1 = 0170 m®




BEHLHEOIHEFESE
L -#EHT
B BAPREE WEE  FHEEE T= ]
st 18.40
NO.7 5.650 26.90 22.65 127.97
NO.7+10 12.370 26.70 26.80 331.52
NO.8 11.110 12.10 19.40 215.53
NO.8+10 7.230 15.50 13.80 99.77
NO.9 3.090 17.60 16.55 51.14
NO.9+10 2.380 23.90 20.75 49.39
NO.10 3.200 26.90 25.40 81.28
NO.10+10 7.390 23.80 25.35 187.34
s 6.010 15.90 19.85 119.30
&t 1263.24 m°




EBHKT BEFEE)

7 [
_ * B - MEH TORRIE.
I DA THRRIAIEEREFE LT D,
* xS EFTEI L DEREET 5,
| L.Om * SR ETEASTImOERH L.
S o F s T4 EfiEHKkIBET B,
s T 53 g s | = = R : 2 A
| ‘—H/ * B FTEREGRELDNIMEFZDS S,
l— 7 HAPEKTBET D,
R T HEEE Ll BN * B TEREE RO IMUEDIFEIE,
Lo ERRRTAre ImBUEIFEBHKTALT B,
BARKE
BHEm FHEm BEm UNE g SRR REEE
1 {C 42 + 4200 )x 045 =2 + 013 }x 0625 = 090 + 036
2 {( 37 + 3700 )x 045 2 + 013 }x 1875 = 3.37
3 {( 34 + 3400 )x 045 2 + 013 }x 1875 = 3.11
4 {( 30 + 3000 )x 045 <+2 + 013 }x 1825 = I
5 [( 47 + 4700 )x 045 <2 + 013 }x 1875 = WHIF + HBIF
6 {( 45 + 4500 )x 045 2 + 013 }x 1875 = KEIHF + MHIF
7 {C 41 + 4100 )x 045 =2 + 013 }x 1260 = MIF + HBIFK
8 [( 49 + 4900 )x 045 =2 + 013 }x 0625 = WELF + HMIF
9 {( 46 + 4600 )x 045 =2 + 013 }x 5020 = WEILF + MIF
10 {( 48 + 4800 )x 045 =2 + 006 }x 20000 = HEIF + HMIF
11 {( 38 + 3800 )x 045 =2 + 013 }x 2510 = HEIF
12 {( 38 + 3800 )x 045 =2 + 013 }x 2510 = EIF
13 {( 42 + 4200 )x 045 =2 + 013 }x 3125 = MIF + HWIF
14 {( 30 + 3000 )x 045 =2 + 013 }x 2755 = I
15 {( 34 + 3400 )x 045 =2 + 013 }x 2500 = HEIF
16 {( 38 + 3800 )x 045 =2 + 013 }x 3800 = 6.99
17 {( 42 + 4200 )x 045 =2 + 013 }x 1875 = 270 + 1.09
18 {( 46 + 4600 )x 045 =2 + 013 }x 2500 = 405 + 145
19 {( + ) X =2 + } x =
20 {( + ) X -2 + } x =
21 {( + ) X =2 + } x =
22 {( + ) X -2 + } x =
23 {( + ) X =2 + } x =
24 {( + ) X -2 + } x =
25 [( + ) X =2 + } x =
26 {( + ) X -2 + } x =
27 {( + ) X =2 + } x =
28 {( + ) X -2 + } x =
29 {( + ) X =2+ } x =
30 {( + ) X -2 + } x =




HEBHKT BEFEE Q)

W H LRG LE# E S
BER K (m) fE& (m)
1 4.200 x 0625 = 263
2 3.700 x 1.875 = 694
3 3.400 X 1.875 = 638
4 3.000 X 1.825 = BIE
5 4.700 X 1.875 = HBIHE
6 4.500 X 1.875 = BIE
7 4100 X 1.260 = MBIHE
8 4.900 X 0.625 = BIE
9 4.600 X 5.020 = BIHE
10  4.800 X 20.000 = BIE
11 3.800 X 2.510 = MBIHE
12 3.800 X 2.510 = BIE
13 4.200 x 3.125 = HBIE
14 3.000 X 2.755 = BIE
15 3.400 X 2.500 = MBIHE
16 3.800 x  3.800 = 1444
17 4200 X 1.875 = 788
18 4.600 x 2500 = 1150
19 =
20 =
21 =
22 =
23 =
24 =
25 =
26 =
27 =
28 =
29 =
30 =

5t 4977 m




VEATIAMAER T BT [{GITHaV0)—~ BER

HERHE
2 OAl B M =E
av9)—k m’ 0.67
Eilp o mZ 4.96
L FE R 2 m? 0.00
S 15 t 0.06
AR m? 0.00




IRIBITHEaV YY) —haV ) — b IHEHEE

NO7+19. 44tk

NO10+1. O+l

E & fIER Em® e
\ 300
BHITHa20)— B BS54 U— N
0. 62r'rf 1.59m
a9 —MAE
V1= 0620 x  0.300 = 0.19
V2= 1590 x  0.300 = 0.48
& 0.67
o) — b REE
S1= 0620 x 2 = 1.24
S2= 1590 x 2 = 3.18
090 x 2 x 0300 = 0.54

ST

4.96




HHMIRE LVEHEERNOTH9.41130)

583~ 655

R
—

@ 8-D13 X 620 (F¥R) @ 4-D13 X 80

’ T
06~27
105~265 \0[\/

@ 8-D13 X 190 (Fiy&) @ 4-D13 X 190 (EHKE)

S E G ERINOT+19.41)

= 002 t

1110

@ 4-D13 X 1110

d‘\
6"\.

@ 4-D13 X 370 (FiR)

152
g1
[

S 5013 x 350

(—=&Y)

s | & RS A# (HEEE| 1X2YEE HE 2N
Wi |D13 620 8 0.995 0.62 5

w2 |D13 80 4 0.995 0.08 1

w3 [D13| 1110 4 0.995 1.10 4

w4 |D13 190 8 0.995 0.19 2

W5 |D13 190 4 0.995 0.19 1

H1 |D13 370 4 0.995 0.37 1

si [D13 350 5 0.995 0.35 2

D13 — 16.000 kg




BN IS LU HEHEE=RINO10+1.04Fi)

1186~1583

1 |

004 t

T

2360

@ 12-D13 X 1380 (FHK)

400~420

@ 12-D13 X 50

\
403~427

@ 18-D13 X 410 (EHEK)

@ 4-D13 X 420 (EHR)

@ 4-D13 X 650 (F¥HE)

@ 4-D13 X 2360

152
8@
[

@ 12-D13 X 350

8 E ERINO10+1.01430) (—=&Y)

5 | &| k< A% |BENEE| 1AHVEE B5E 2N

wi |D13[ 1380 | 12 0.995 1.37 16

w2 |D13 50| 12 0.995 0.05 1

w3 |D13[ 2360 4 0.995 2.35 9

w4 |D13 410 | 18 0.995 0.41 7

w5 |D13 420 4 0.995 0.42 2

H1 |D13 650 | 4 0.995 0.65 3

st |D13 350 | 12 0.995 035 4

D13 — 42000 kg




B—7 SITERMIBRTET WKT NEEHE

£ FR Hg B4r H= e

SREKE $150,360° HILE m 23.2 [ HtHRTM

EEH K $150,240° HILE m 10.8 | &M

IILRE & 0| HtrErAmM

TFTaMUbE & 2| #EAE

+FETa(UME @ 0| #EITIM

Bk M-3 m 205 | K

EF-3 m 0.0 | L#HHEELER

BA C-40 m? 5.4 | J4)La—#t (fiEkTA @)
m? 22| TaE—# (EETARE)
m3 0.0 | #tHEK

% i LA AE 44 S-100 m? 46.4 | T4ILE—#t (HitEr A M) A
m?2 18.6 | TqILA—# (AR A
m?2 0.0 | #HtHEKBR)HA




HErr A mBEEK (1)

FrE &
Bha
%3
R T g
b
Bl v
EFZEPep150 HLE
360° B < 500
EREHKEERKER HKGTERKY)
ER ER EE ER
1 | 0689 11 21 31
2 4731 12 22 32
3 3122 13 23 33
4 | 0.625 14 24 34
5 0770 15 1178 25 35
6 16 0.625 26 36
7 17 0625 27 37
8 18 5.095 28 38
9 19 2103 29 39
10 20 2.566 30 40
#9937 12192 #  0.000 £ 0.000
&5 22129 m
BEY Vil
= HEKE (P 150, 360° HALE )
22129  x 1.05 = 232 m *2 K x (1+0X20.05)
IILRE
0 x 2 = 0 & *E FY B ERTHT-Y2@
T4 ILA—#f(C-40)
(050 x 0.50 -7 X 0075 2yx 232 = 539 m?
A (W H LBA LE#1)
0.50 x 4 X 23.2 = 4640 2




1A KT

B o
BAa
N G
R4 o
3
B
EEEPe 150 HILE
240° HL 500
BERHEKELRBER HKFTERLY)
TR TR BRAEER BRAEER
1 | 5.600 11 1 | 4.900 11
2 12 2 12
3 13 3 13
4 14 4 14
5 15 5 15
6 = 4700 16 6 | 4.000 16
7 17 7 17
8 18 8 18
9 19 9 19
10 20 10 20
£ 10.300 #0000 5 8.900 s 0.000
&% 10300 m &5 8900 m
EEHEIKE (b 150, 240° HHE )
10300  x 1.05 = 108 m *£ & x (1+0R30.05)
TFEOI(VE
2 x 1 = 2 & *HKE1ARH-Y1E
4)L3—#1(C-40)
8.900 x 1.05 = 93 m *£ & x (1+0X30.05)
(050 x 0.50 -Tx 0075 2)x 93 = 216 md

A (R H LBA LE#1)
0.50 X 4 X 9.3 = 1860 m?
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0 N o G W N =

A DA A D DD W W W W W WWWWWRNDNDNDNDNDDNDDNDNDNDNDDN-S = 22 o2 dd
Gl A W N = O © 0 N O G h WN = O ©W 0 N o g h WN — O © 0~ o g b~ W N —= O ©

Bk BER BKETERKEY)

HE(1) (=) BEE BEE2) (=) BEE HEL(3) (=) B INERER =3
1:03 2727 2.9 + 05 = 34
1:03 = 4733 50 + 15 = 6.5
1:03 2730 2.9 + | 1:06 2.089 25 + 15 = WBIF
1:03 = 0446 05 + | 1:06 5039 5.9 + 15 = WHBIF
1:06 3.127 3.7 + 15 = MIFK
1:03 = 2317 25 + | 1:06 2.246 2.7 + 15 = WHBIF
1:03 5.832 6.1 + 15 = MEIF
1:03 5.836 6.1 + 15 = I
1:03 6.234 6.6 + 15 = MIFK
1:03 5.347 5.6 + 15 = MIFK
1:03 4301 45 +  1:06 0162 0.2 + 15 = 6.2
1:03 2762 2.9 + 05 = 34

5 19.5 m
HEHEKHM (B/FLY)
195 x 105 = 205 m *& K x (1+02X%0.05)
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B-18 BET $1000/2 HEFHEE

(FE K &)

MENE  TRKE 25 1

HWEE =GR

NO. 10 + 1.13 fBE 1 77
N= 1 7 W% H=  5.938 m

ELTIRA S LMB R

ErlE

EET

5=1:20
Frh-Far —
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."\ watRemy l|
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b
N EEERME R

HER Id Y
# H R A= )
35— R CERE | FIEIE D-I00800 =) fm [
e 5, 93410, 32 £ ox
] L S Lol 5 A58 3e D
B = BRI AR 1=10m £ 8380} M2 | 138 w2

Db, L. =-2a0, 000

i E - BURS

\ i . = =2y . NAS=N wr f‘ N

z f/]‘ ﬂ%l{k . ﬂ‘ﬂi H+ iﬁ: ;ﬁ B E‘{J‘ :J:ﬂ'ﬁ

L N EhAvZ
Gl D-1000 X H500
B t=1. 6mm 5.938  m
M16 L=100mm

% 2 ctc300mm 5.938/0. 300X 2 40 @ A
EIEN ¢ 20mm L=80mm 5.938/0. 300X 2 40 | #L
B Hikx VR R H B t=10mm | 5, 938X 0. 100X 2 1.188 | ni
BET 5 (5. 938+0. 500) X 1.0X2 12.88 | Hfmi




B-19

=T ¢300/2 ¥E

EE

(FE K &)

NO. 7 + 19.40

fhifr 1

+284. 991

,&\1?\‘
o )
\\‘i*‘:;fﬂ“\‘
E

IBATHT HUR KR
800,

284. 616
]
g
g 3
2 a |5
vz -3
=3 Mol HB|E
IS 2|7
5 b
1 +278.400
{ +277.900

N= 1 =

No. 7+19. 40438

VLHRM 4.0m, 100mE
H500xB2000xL 18200

D. L.=+280. 000

W M=

6. 716 m

=T

2.

Frh—HKL b~

L=100mm  ctc300m
2| i

$=1:10

30

0
Rt BT H

S
S
<

3

T E A B IR
£=10mm

ANGT— RERE
A1k $300 t=1.6mm

BER EEER)
O L LI 8 B
ANT—E ($BE) | AR D-300xHIS0 t=1.6m 6.891 m
Foh—AL b 16 L=100m  ctc300mm 6.891/0. 312 46 *
Al A ®20m L=80m 6.891/0. 312 46 A
B # % BEESE R t=10m 6.891x0. 10x2 1.378 m2

i E - BURS
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. M1
S farany
:(ggu%f B D300 X HI150
a t=1. 6mm 6.891 m
M16 L=100mm
% A ctc300mm 6.891/0. 300X 2 46 @ A

HillFL

¢ 20mm L=80mm

6.891/0. 300 X2

46

fL

H HiA

VB EAAE B HIA t=10mm

6.891X0.100X2

1. 378

s AR

P

6.591X1.0X2

13.18
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